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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín

· Ramírez Marín expresó apoyo a propuesta de Pablo Escudero, de conformar delegación que vaya a EU

· Operativo "Rápido y Furioso" es una violación grave al derecho internacional: Ramírez Marín
· Jorge Carlos Ramírez pide que se revise labor de las aduanas en México

· Hipócritas son los diputados, porque sólo tienen el 27% de mujeres: Francisco Zea

· Senadores y diputados han ignorado la posibilidad de eliminar a los plurinominales. ¿Se siente usted ignorado?
· Diputados alertan sobre mal manejo de Canal 11 por parte de SEGOB
· Iniciativa en materia laboral que presentará PRI garantiza derechos de trabajadores: Rojas

· Congresos del país se reunirían en abril para tipificar feminicidio: Uranga
· Titular de Sedesol comparecerá en San Lázaro

· Luis Videgaray: Me hace ilusión ser gobernador

· Vázquez Mota quiere ser candidata del PAN a presidencia de la república
· Diputados alertan sobre mal manejo de Canal 11 por parte de SEGOB
· México merece apoyo contra narco: Álvaro Uribe

· Moreira abre en el PRI debate sobre el aborto 

· PAN cree en candidatos independientes: Madero

· 'El aniquilado es el PRI', responde Creel a Moreira
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Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín

Mauricio Espinosa: Y bueno tenemos en  la línea esta mañana el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Congreso de la Unión, el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín. Diputado como estamos, muy buenos días. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: A sus ordenes mi querido Mauricio. 

ME: Diputado no le quitamos mucho tiempo, esta también Wendy Aguayo.

Wendy Aguayo: Hola diputado qué tal.

JCRM: Un abrazo a mi querida Wendy.

WA: Gracias diputado buenos días.

ME: Diputado para ver como esta eso de que el gobierno de Estados Unidos permite introducir armas a nuestro país, armas supuestamente para darle seguimiento y capturar a algunos capos de los cárteles de la droga de este país y se pierden las armas. 

JCRM: El caso es que una de las oficinas de seguridad de Estados Unidos, si dentro de un operativo general diseño un operativo, un mini operativo que se llama “rápido y furioso” que consistía en introducir armas a México clandestinamente y seguirlas para ver quiénes eran los receptores de esas armas y cómo se usaban. Insisto, lo grave, y cómo se usaban…

ME: Cómo se usaban, pues con 30 mil muertos.

WA: Eso le iba a comentar, después de haber usado una contra un funcionario estadounidense fue cuando se pusieron las pilas no.

JCRM: Pues parece que es el asunto que lo detona. Aquí lo interesante es que “Rápido y Furioso” se volvió lento y confuso y entonces nadie supo que pasó con las armas hasta que efectivamente el caso del agente asesinado pues provoca la reacción y dentro de las reacciones se sabe esto que hace el gobierno. El asunto es muy grave porque eso implica pasar por encima del sistema legal de un país. Ahora yo lo pongo al revés, imagínate que nosotros decidiéramos introducir unos cuantos microbios letales a los Estados Unidos para ver cómo funcionan, o unas cuantas sustancias prohibidas en Estados Unidos para ver cómo funcionan o ver que pueden pasar con ellas. Me parece pues ya no hablemos de una falta de respeto, sino de una violación flagrante del derecho internacional. El gobierno mexicano primero tiene que averiguar bien los alcances de esto, porque también es cierto que mucho de lo que se dice, pero lo fundamental es que hay (inaudible) oficial completa y correcta, es decir, en los términos adecuados dándole toda la información a México de cómo se llevo a cabo esta operación, y a partir de eso entonces tener una reacción que entiendo que tiene que ser enérgica. 

ME: Oiga diputado y qué dice la cancillería y que dice la Secretaría de Gobernación al respecto. 

JCRM: La Cancillería ha pedido información; la Secretaría de Gobernación no tengo noticias que haya intervenido, porque no es su competencia. Se trata de un tema que está dentro de la cuestión de política exterior pero también dentro del área de seguridad. Entonces yo entiendo que la reacción de México ha sido fuerte, ha sido dura por parte de la cancillería, pero todavía más que nada pidiendo las explicaciones, porque es un asunto que México ignoraba por completo, quizá eso sea lo más grave no.

WA: Por ahí también comentaba diputado acerca de esta recomendación al poder ejecutivo, pues de compartir también con el Congreso de la Unión el trabajo y esta información diplomática de tener una política exterior firme. 

JCRM: Claro lo que le estamos pidiendo, más que nada Wendy es un ofrecimiento, le decimos al Presidente que  en estas materias, cuando está de por medio la seguridad y la soberanía mexicana ni podemos estar divididos ni podemos tener colores. En este asunto le decimos al Presidente que cuente con la enérgica posición del Congreso Mexicano de la Cámara de Diputados y estoy seguro que también la de Senadores para actuar en conjunto, demandar en conjunto, pedir explicaciones en conjunto. La reacción de la Cámara de Diputados es presentar un punto de acuerdo que aprobó la Junta de Coordinación Política, y lo hará el pleno, para inmediatamente ponerse de acuerdo con los representantes norteamericanos a fin de saber desde el punto de vista legislativo qué es lo que tenemos que hacer y qué es lo que ellos están realizando respecto a este asunto del tráfico de armas hacia México. Así como nosotros tenemos comisiones que investigan cosas, ellos tienen comisiones, yo te lo quiero decir en ese sentido que en mi opinión con un sistema mucho más directo y eficiente que el nuestro, de rendición de cuentas donde ellos llaman a su ejecutivo y preguntan: “oiga esta operación como se llevo a cabo y con qué bases legales, con qué recursos”, inclusive y uno recuerda el caso del Iran-gate. 

Pues eso es lo que le pedimos a los Estados Unidos una explicación fehaciente de por qué México puede ser un campo de experimentación, no quisiéramos que el día de mañana fueran armas nucleares o soldados especialmente entrenados para ver cómo funcionan ¿no?

Y yo creo que en ese sentido tendríamos que demandar enérgicamente el respeto al país.

WA: ¿Ahora ya se daba a conocer cuál va a ser la reacción de este asunto diputado?

JCRM: La Cancillería ayer emitió algunas notas, así se llaman los documentos a través de los cuales se solicita la información y por supuesto manifiesta su desagrado y molestia por esta situación de la que se enteran a través de los medios y no a través de los órganos oficiales.

ME: Con esto se viene a agravar la situación con Estados Unidos que desde hace meses no ha sido la más correcta y más ideal desde hace muchos años ¿no?

JCRM: El presidente Calderón solicita a Washington, fue bastante enérgico, y yo ce como tendría que serlo, y yo no diría que enérgico sino simplemente fue implícito diciéndole a Estados Unidos lo grave que es para nosotros que no exista control del tráfico de armas de Estados Unidos hacia acá.

Nosotros hemos sido muy corresponsables, en mi opinión, en exceso para controlar el flujo de indocumentados hacia Estados Unidos.

A mí, en lo particular, me molesta mucho ver cómo la policía federal está en el aeropuerto interrogando a todo el mundo para ver si es salvadoreño o guatemalteco, hondureño, cuando nuestro país consagra la libertad de tránsito por nuestro territorio y sin embargo, lo hacemos tratando de establecer una colaboración y ahora como se han puesto las cosas también como una medida de protección a nuestros migrantes.

Pero la (inaudible) era esa, entonces ¿por qué no hay corresponsabilidad de un Gobierno vecino, de un gobierno amigo en un tema que, efectivamente, nos duele y nos aflige a los mexicanos.

Es un hecho, más de cinco millones de armas han introducido entre 2000 y 2008 a México.

ME: Grave, graves las cifras. Diputado como siempre muchísimas gracias. 

JCRM: Al contrario Mauricio un abrazo, Wendy un abrazo. 

WA: Gracias diputado muy buenos días. 

ME: Diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva. 

WA: que complicada Mauricio esta situación a grado de que al grado de infiltrarlo armas para ver a donde van a parar. 

ME: Ahora, con la inteligencia que tiene Estados Unidos, inteligencia militar, agencias, agencias central de investigaciones, mejor conocida como CEA como se les pudo ir ese armamento, ahora a donde lo dejaron ir. 

WA: Todo esto se desatora con el agente Zapata. 

ME: Lo comentamos en los micrófonos, esa arma estaba registrada en Texas. 

WA: Salió de Texas, lo que son las cosas de la vida y bueno que se siente que ha criticado esto no, Estados Unidos se queja de muchas cosas en nuestro país como las drogas, armamento, la situación de seguridad pero pues son los principales también abastecedores en ese sentido no. 

ME: Aquí lo que me preocupa es que bueno comentarios fuertes de diferentes personalidades de muy alto nivel en el gobierno de Estados Unidos decir que hay peligro de que el ALCAEDA este en coalición con los Zetas de incorrección, de muchas otras cosas nos han señalado y bueno pues vemos que ahora pasan armas como si fueran chocolates y bien lo dice el diputado Jorge Carlos en que momento pueden pasar lo que sea. 

WA: Soldados. 

ME: Solados bien entrenados 

WA: Siempre nuestra frontera vigilaba pero de allá para acá, ahora quien sabe, si queremos ir para allá bueno pues nos revisan hasta las amígdalas, pero de allá para acá que pasa. 

ME: Pero también aquí nosotros, como es posible que en la frontera con México las autoridades no perciben lo que están pasando, cinco millones de armas. Duración 8’41’’, jo/nbsg/ma/m. 
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Ramírez Marín expresó apoyo a propuesta de Pablo Escudero, de conformar delegación que vaya a EU
Carmen Aristegui, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados señaló que Estados Unidos violó el derecho internacional entre otras cosas en el caso “Rápido y Furioso”.

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, calificó de violación grave al derecho internacional el que el gobierno de Estados Unidos haya introducido armas a México para seguirles el rastro y detener a los líderes de los cárteles mexicanos luego de que el departamento de justicia de Estados Unidos a través de la agencia de alcohol, tabaco y armasde fuego además llevo a cabo la operación “rápido y furioso” es decir el dejar pasar varios paquetes de armas a México para seguirles el rastro.

El diputado Ramírez Marín, consideró que dicha acción el vecino país del norte es una clara violación al derecho internacional por lo que exigió al Gobierno de México explique que sabia de este asunto, además brindó el apoyo de la Cámara de Diputados para contribuir a que el país cuente con una política exterior firme. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: Es una violación grave al derecho internacional, muy grave al derecho internacional de alguna forma la confesión de parte, alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable, que pasa si la próxima vez son lo que necesitan introducir son unos asesinos entrenados por ejemplo, o armas nucleares, digo el gobierno de México en primer lugar necesita explicar que sabía de este asunto y en segundo lugar necesita explicar cual va a ser su reacción ante este asunto. 

Reportero: Y bueno en este mismo sentido el legislador expreso su apoyo a la propuesta del diputado del Partido Verde Ecologista, Pablo Escudero Mora Morales, de conformar una delegación parlamentaria de alto nivel que vaya a Washington a exponer a las autoridades estadounidenses la urgencia de frenar e trafico de armas. 

En entrevista en la sesión de ayer con Ramírez Marín, lamentó que el gobierno federal se haya enfocado una operación con Estados Unidos y también destacó una disposición de la Cámara de Diputados en ayudarlo en lo que concierne a que no es función especifica de la Cámara Baja la representación diplomática, pero dijo que es necesario que exista ya un control entorno a este tema. 2’ 07”, Ma.m. 
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Operativo "Rápido y Furioso" es una violación grave al derecho internacional: Ramírez Marín
Sergio Perdomo, reportero: Ayer hubo sesión en San Lázaro y diputados del PRI, PAN y PRD condenaron el operativo “Rápido y Furioso” que permitió la entrada de casi 2 mil armas a México durante 15 meses, por ello consideraron necesario instalar una mesa de trabajo bilateral que permita solucionar la problemática del tráfico de armamiento y que cada gobierno asuma sus responsabilidades. 

Habló al respecto el presidente de la Cámara de Diputados el yucateco, Jorge Carlos Ramírez Marín, él exigió al jefe del Ejecutivo Federal, a Felipe Calderón una explicación amplia y detallada al Congreso Mexicano entorno al programa “Rápido y Furioso” por parte de Estados Unidos que permitió la entrada de miles de armas a México.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Es una violación grave al derecho internacional, muy grave al derecho internacional, de alguna forma la confesión de parte alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable, qué pasa si la próxima vez lo que necesitan introducir son asesinos desenfrenados, por ejemplo, o armas nucleares, digo, el gobierno de México en primer lugar necesita explicar qué sabía de este asunto y en segundo lugar necesita explicar cuál va a ser su reacción entorno a este asunto”.
Sergio Perdomo: Y en tanto, el vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Carlos Alberto Pérez Cuevas dijo que los resultados que registre el operativo norteamericano ameritan otra investigación muy profunda, muy detallada y muy precisa, dijo, para deslindar responsabilidades y todo lo que sea en este marco pues México tiene que exigir que así se haga.

Insert Carlos Alberto Pérez Cuevas:”En el caso nuestro de la frontera sí requerimos primero saber en qué consistió ese operativo, dónde estuvieron las fallas, cuántas armas ingresaron y se han perdido porque ahorita nos han dicho unas cuantas, cuántas de esas pudieron haber llegado a manos de la delincuencia organizada y sobre eso, más que todo saber un diagnostico y buscar mecanismos para que el país pueda estar en paz y en tranquilidad y ver de qué manera los Estados Unidos de Norteamérica van a contribuir para acabar con este flagelo de tráfico de armas hacia México”. Duración 2´08´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 2, en Canal 11, en MVS, en Canal 13, en Milenio TV
	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 09/ 03/11
HORA: 9:07

O
	NOTICIERO:  Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Cable

GRUPO: Milenio  


Jorge Carlos Ramírez pide que se revise labor de las aduanas en México

Fernando Núñez, conductor: En la Cámara de Diputados hubo reacciones a las revelaciones periodísticas de Estados Unidos porque dieron cuenta del operativo de las autoridades de ese país que permitió el paso de armas en México en específico ATF los legisladores consideraron que deben revisarse la operación en las aduanas en México. 

Jorge Carlos Ramírez Marín, diputado del PRI: De alguna forma la confesión de partes, alivia la situación, pero de ninguna manera es justificable. Que pasa si la próxima vez son lo que necesitan introducir son unos asesinos entrenados por ejemplo, o armas nucleares. 

Carlos Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN: Los ciudadanos norteamericanos, si su (…) de vigilancia en la frontera son muy certeros para evitar que pasen mexicanos hacia allá, pero no les importa mucho lo que de allá para acá viene y en el caso de México pues hay que hacer una revisión de las aduanas, hay que hacer una revisión de personal, hay que hacer una revisión de las fronteras y en esto no son responsabilidades de una parte, son responsabilidades conjuntas. 

Gertz Manero, diputado Convergencia: Los Estados Unidos no filtran armamento, los que filtran el armamento son los contrabandistas que están de acuerdo con las autoridades aduanales que permiten que pasen esas armas, por que si no cada vez que tenemos un problema andamos buscando a quien echarle la culpa. 1’ 20”, Ma.m. 
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Twitter de Jorge Carlos Ramírez Marín
Pedro Ferriz de Con, conductor: Me están pidiendo otra vez el twitter del presidente de la Cámara de Diputados es @jc_ramirezmarin, es Jorge Carlos Ramírez Marín, pero es @jc_ramirezmarin para este tema de los plurinominales y que no hay una iniciativa de Reforma Política ahí. Duración 28”, nbsg/m. 
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Hipócritas son los diputados, porque sólo tienen el 27% de mujeres: Francisco Zea
Francisco Zea, conductor: Con un minuto de aplausos el pleno de la Cámara de Diputados festejó el Día Internacional de la Mujer, además de guardar un minuto de silencio en memoria de aquéllas que por alzar la voz fueron asesinadas.

Legisladores de distintas fracciones parlamentarias se pronunciaron por impulsar leyes que combatan el alto índice de feminicidios y mejorar condiciones culturales, sociales y políticas para alcanzar una equidad a favor de las mujeres mexicanas.

Pues que hipócritas son los diputados, porque en un órgano que tiene el 27% de integración de mujeres, cuando el COFIPE lo que mandata es haya una integración mucho mayor, en donde algunos partidos como el Partido Verde lo que hacen es, bueno, primero postulan a una mujer y después la hacen renunciar como casos que ya han sucedido. 

¿Usted cree que esto es una realidad? Ah, un minuto de aplausos. Bueno, cuando haya el 50% de las mujeres en la Cámara de Diputados entonces aplaudimos, mientras esto es nada más una tomada de pelo ¿no? Cuando también estamos hablando del 20% en la Cámara de Senadores. Cuando estamos hablando, ni siquiera el 10% de presidentes municipales mujeres. Cuando estamos hablando también de dos secretarias de estado en gabinete del Presidente de la República.

Esto de la equidad de género, no hay todavía para qué aplaudirle, debería de haber sido un minuto pero de abucheos hasta que se pongan las pilas y cumplan la legislación. Duración 1’25”, nbsg/m. 
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Senadores y diputados han ignorado la posibilidad de eliminar a los plurinominales. ¿Se siente usted ignorado?
Pedro Ferriz de Con, conductor: Bueno, la pregunta para esta mañana dice: Senadores y Diputados han ignorado la posibilidad de eliminar a los plurinominales, quieren poder sin el voto del pueblo ¿se siente usted ignorado como ciudadano? Nunca había tenido una respuesta como esta, el 100% me dice que si, no hay un que no se sienta ignorado como ciudadano y m están pidiendo en el auditorio, bueno Pedro qué vamos a hacer para que nos hagan caso, para que haya una discusión sobre una reforma política y que ahí se discuta la posibilidad de recortar a los plurinominales, ¿vamos a verlos?. Pues a lo mejor esa es la decisión que tenemos que tomar y por lo mismo tendríamos que organizarnos muy bien para que vayamos sin causar molestias a la población, vamos, nos organizamos y vamos, créanme que me voy a poner de acuerdo con diferentes factores para que lo hagamos bien y factores nuestros de ciudadanos, para que lo hagamos bien.

Y por otra parte, me están diciendo, bueno, de qué otra manera nos manifestamos, porque no les mandamos un Twit o un Twitter o como se diga, a los presidentes de las Cámaras, le quiero decir que en la información que me dan es que Manlio Fabio Beltrones no tiene Twitter, tenía una cuenta y se canceló, eso es lo que me están diciendo, Manlio Fabio Beltrones no tiene Twitter, tenía una cuenta y se canceló, y le quiero sugerir a Manlio que la vuelva a poner, es más, habíamos puesto ya como condición la semana pasada que cualquiera que pretenda llegar a la Presidencia de la República de México tiene que tener un Twitter, yo digo, bueno, a los mejor el FaceBook es más es  un poquito más social, pero el Twitter es fundamental para recibir recados, entonces, Manlio te sugiero que tengas un Twitter y eso es por la parte del presidente del Senado de Manlio Fabio Beltrones, no hay forma de decirle como porque no tiene Twitter.

Y Jorge Carlos Ramírez Marín es presidente de la Cámara de Diputados y su Twitter es @jc_ramírezmarín, todo juntito, ese es el presidente de la Cámara de Diputados, si le quieren mandar un mensaje para hacerle ver que tiene que discutir una reforma política, ya estuvo, yo les pido por favor que pasen que le digan y en el caso de Manlio; Manlio es importante que tengas un Twitter, es fundamental. 

Bueno, ya hay una persona que voto, que dice que no, que no se siente ignorado como ciudadano, el resto, todo el mundo, ha opinado lo contrario. Duración 3´40´´, ys/m. 
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Diputados alertan sobre mal manejo de Canal 11 por parte de SEGOB
Maxi Peláez, reportera: Diputados reabren la inconformidad por la creación del organismo promotor de medios audiovisuales y su dependencia de la Secretaría de Gobernación, al reunirse con el responsable de este organismo y con el director del Canal 11, los legisladores cuestionaron la función que desempeñan.

Insert Sergio Mancilla: “(…) al gobierno federal, la intervención de la Secretaría de Gobernación, es aquí en este punto precisamente donde arranca la suspicacia política en víspera precisamente de las elecciones del 2012”.

Insert Mauricio Toledo:”Está muy claro que desde que se creó el (inaudible) y después el tema de Canal 11 creo que ha servido más como un organismo político electoral, han confundido la línea Canal 11”.

Insert Pablo Fernández:”Realmente se están siguiendo los objetivos del propio organismo promotor de medios audiovisuales, no hay ninguna línea por parte de la Secretaría de Gobernación”.
Maxi Peláez: Pero los legisladores fueron más allá.

Insert Jaime Cárdenas:”Este organismo promotor de medios audiovisuales pues es de la Secretaría de Gobernación y puede ejercer control y vulnerar la independencia del Canal 11 y ahora más con al información que nos acaban de decir o de dar de que el convenio judicial se ha prorrogado por otros 3 años”.

Maxi Peláez: Los diputados advirtieron que se mantendrán atentos a lo que difunde el organismo promotor de medios audiovisuales a la Secretaría de Gobernación de cara a los procesos electorales. Duración 1´50´´, ys/ m. 
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Iniciativa en materia laboral que presentará PRI garantiza derechos de trabajadores: Rojas

Eduardo Salazar, conductor: El diputado del PRI, Francisco Rojas, aseguró que la iniciativa en materia laboral que va a presentar su partido, el PRI, garantiza los derechos de los trabajadores. 

Al reunirse con la dirigencia de la CTM, explicó que además de fortalecer la legislación laboral se buscará consolidar al Seguro Social y también al INFONAVIT.

En tanto el líder cetemista, Joaquín Gamboa dijo que espera que a más tardar en abril se concrete una reforma que no afecte a los derechos colectivos e individuales de los trabajadores y aumente la productividad de las empresas, eso es lo que dijo este hombre, líder de la CTM. Duración 39´´, ys/ m. 
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Legisladores en contra de prohibición de uso de minifaldas y escotes en Ayuntamiento de Huatulco

Alejandro Villalvazo, conductor: Resulta que la Cámara de Diputados salió en defensa de las trabajadoras del Ayuntamiento de Huatulco. ¿Y qué fue lo que pasó en Huatulco? Bueno, supuestamente las mujeres que trabajan en esa presidencia municipal recibieron la orden de no usar minifaldas, pantalones ajustados ni escotes. En pleno Día Internacional de la Mujer la noticia se conoció ayer.

Diputada (no identificada): ¿Cómo es posible que en pleno siglo XXI con la libertad que hay para todas las mujeres están prohibiendo que se pinten los labios de colores fuertes, que usen minifaldas, que usen ropa escotada y que además cuiden su forma de caminar y de todo para no provocar a nadie?

Mónica Garza, conductora: Sin embargo, el presidente Municipal de Huatulco, Lorenzo Lavariega, negó que el Ayuntamiento prohibiera el uso de estas prendas de vestir y de los escotes, dijo, que las propias empleadas le comentaron su extrañeza por la información difundida. Duración 1’07’’, nbsg/m. 
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Congresos del país se reunirían en abril para tipificar feminicidio: Uranga
La diputada federal del PRD, Enoé Uranga, secretaria de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados señaló que a mediados de abril los presidentes de las comisiones responsables de los congresos locales se reunirían para presentar sus propuestas sobre la tipificación del feminicidio.

"Estamos planteándonos un evento para mediados de abril que vengan todos los presidentes de las comisiones responsables de los congresos locales a entregar a cada uno, una propuesta completa de su código en el exhorto de que respetando la autonomía que estamos obligando a hacerlo puedan ir avanzando en la armonización legislativa". 

En entrevista con Ricardo Rocha, Enoé Uranga dijo que la iniciativa de ley para adicionar varios artículos del Código Penal y el Código de Procedimientos Penales en el Distrito Federal a fin de tipificar el feminicidio es una de las reformas más grandes que se hayan presentado garantizar el acceso a justicia a las mujeres y a los más desprotegidos; dijo que se trata 15 tópicos distintos para el Código Penal, y uno de ellos es el tema del feminicidio, que además atiende virtualmente ordenamiento internacionales que México ha venido incumpliendo.

"Estamos haciendo una revisión integral no sólo de el acceso a la justicia a las mujeres, sino de mecanismos para que se posibilite el acceso, y también extienda de que se trata el feminicidio, estableciendo penas como un tipo de agravante que tenga que ver con la agresión a las mujeres por el hecho de ser mujer".

La legisladora destacó que se trata de una propuesta que en su magnitud busca la armonización legislativa con los distintos estados del país, "es una propuesta que aspira a que los Congresos locales modifiquen sus propios códigos y que va con el respaldo de la mayoría de los partidos", pues hay estados del país en donde el robo de ganado es más grande que el maltrato a las mujeres.

Y además, no se ha comprendido que hay crímenes que se cometen por odio a partir de la discriminación, "de este desprecio hacia las mujeres y esa es la parte que estamos definiendo con toda puntualidad, se trata de un homicidio agravado a partir de que el elemento que le motiva es el que sea la misoginia, el odio hacia las mujeres lo que va detrás y que además ve esto como un problema, no sólo en el espacio social, público sino que hace sus énfasis en donde las estadísticas muestran que está más serio, el entorno familiar".

Esta propuesta, busca tipificar el feminicidio en los términos en los que ha sido exigido por la ONU y establece una sanción de 30 a 60 años de prisión. ys/m. 
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Titular de Sedesol comparecerá en San Lázaro

Notimex: El titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), Heriberto Félix Guerra, comparecerá ante la Comisión de Desarrollo de la Cámara de Diputados, donde explicará las acciones que ha implementado la dependencia en los estados afectados por heladas e inundaciones. 

En la reunión con diputados, que se tiene agendada para después de las 11:15 horas, se espera que Félix Guerra detalle el ejercicio de recursos hecho durante 2010 y lo que va de 2011. 

De igual forma intervendrá para dar a conocer las acciones que la Sedesol ha implementado en Nuevo León y Veracruz, donde se registraron inundaciones hace algunos meses. 

También se espera que aborde las acciones que la dependencia federal emprendió en los estados del norte del país donde hubo heladas severas. agb/m
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Comparecerá titular de Sedesol ante comisión de diputados
El titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), Heriberto Félix Guerra, comparecerá ante la Comisión de Desarrollo de la Cámara de Diputados, donde explicará las acciones que ha implementado la dependencia en los estados afectados por heladas e inundaciones.

En la reunión con diputados, que se tiene agendada para después de las 11:15 horas, se espera que Félix Guerra detalle el ejercicio de recursos hecho durante 2010 y lo que va de 2011.

De igual forma intervendrá para dar a conocer las acciones que la Sedesol ha implementado en Nuevo León y Veracruz, donde se registraron inundaciones hace algunos meses.

También se espera que aborde las acciones que la dependencia federal emprendió en los estados del norte del país donde hubo heladas severas. ys/m. 
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Luis Videgaray: Me hace ilusión ser gobernador

Edo. Méx. Laura Islas, reportera: “Me hace mucha ilusión el ser gobernador de mi Estado”, señaló Luis Videgaray Caso, diputado federal y uno de los nombres que suenan como posible candidato del PRI al gobierno del Estado de México.

Durante una entrevista radiofónica, Videgaray apuntó “entiendo con toda claridad que la decisión (del candidato) que habrá de tomarse en términos de quién es mejor para darle competitividad al partido no solamente en este momento, sino hacia delante. La elección en el Estado de México es muy importante porque definirá muchas cosas hacia el futuro”.

Videgaray Caso, Presidente de la Comisión de Presupuesto, sostuvo que sea cual sea la decisión apoyará 100 por ciento a su partido “con mucho entusiasmo”.

El Presidente de la Comisión de Presupuesto también criticó la postura de partidos como el PRD que han mencionado la posibilidad de que un ex priísta sea el candidato de la posible alianza que realice con el PAN, con miras a las elecciones del próximo 3 de julio.

Al respecto, Videgaray Caso señaló “tan buena es la caballada o las fichas que tenemos en el del PRI que anda diciendo el PRD que están esperando a que una se caiga y andan haciendo pepena política”.

El ex secretario de Finanzas en la actual administración de Enrique Peña Nieto descartó que exista una ruptura en el PRI, y refirió que en el Estado de México  hay un gran “sentido de cuerpo que nos distingue como uno de los priismos más fuertes del país”. agb/m
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Vázquez Mota quiere ser candidata del PAN a presidencia de la república
Carlos Loret de Mola, conductor: Anoche en el noticiero con Joaquín López Dóriga la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados dijo que sí, que sí quiere ir por la grande en el 2012.

Insert Joaquín López Dóriga:”¿Quiere usted ser la candidata del PAN a la Presidencia de la República, Josefina Vázquez Mota?”
Insert Josefina Vázquez Mota:”Sí quiero ser la candidata del PAN a la Presidencia de la República”.
Insert Joaquín López Dóriga:”¿Quiere usted ser presidenta de México?
Insert Josefina Vázquez Mota:”Yos quiero ser presidenta de México”. Duración 30´´, ys/m. 
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Diputados alertan sobre mal manejo de Canal 11 por parte de SEGOB
Maxi Peláez, reportera: Diputados reabren la inconformidad por la creación del organismo promotor de medios audiovisuales y su dependencia de la Secretaría de Gobernación, al reunirse con el responsable de este organismo y con el director del Canal 11, los legisladores cuestionaron la función que desempeñan.

Insert Sergio Mancilla: “(…) al gobierno federal, la intervención de la Secretaría de Gobernación, es aquí en este punto precisamente donde arranca la suspicacia política en víspera precisamente de las elecciones del 2012”.

Insert Mauricio Toledo:”Está muy claro que desde que se creó el (inaudible) y después el tema de Canal 11 creo que ha servido más como un organismo político electoral, han confundido la línea Canal 11”.

Insert Pablo Fernández:”Realmente se están siguiendo los objetivos del propio organismo promotor de medios audiovisuales, no hay ninguna línea por parte de la Secretaría de Gobernación”.
Maxi Peláez: Pero los legisladores fueron más allá.

Insert Jaime Cárdenas:”Este organismo promotor de medios audiovisuales pues es de la Secretaría de Gobernación y puede ejercer control y vulnerar la independencia del Canal 11 y ahora más con al información que nos acaban de decir o de dar de que el convenio judicial se ha prorrogado por otros 3 años”.

Maxi Peláez: Los diputados advirtieron que se mantendrán atentos a lo que difunde el organismo promotor de medios audiovisuales a la Secretaría de Gobernación de cara a los procesos electorales. Duración 1´50´´, ys/ m. 
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Sector agropecuario palomea reforma de Beltrones

Angélica Mercado, reportera: El Consejo Nacional Agropecuario (CNA) dio su aval a la iniciativa de reforma fiscal que alista el PRI en el Senado, al considerar que contiene elementos novedosos que han sido reclamos históricos y finalmente se atienden, tras lo cual, pidió al Senado que proteja al sector en las negociaciones que realiza el Gobierno con Colombia, Perú y Brasil para alcanzar tratados y acuerdos de libre comercio.

Los secretarios de Economía, Bruno Ferrari; de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y de Agricultura, Francisco Mayorga, comparecerán esta mañana en el Senado para explicar los avances en esos tratados comerciales, aunque no se permitió al CNA participar en el encuentro

Ante ello, los productores se reunieron este martes con el Presidente del Senado y coordinador priista Manlio Fabio Beltrones, quien explicó su proyecto de reforma fiscal y hacendaria, encuentro que aprovecharon los productores para insistir en que saldrían perdiendo en una negociación comercial con esos países.

El Presidente del Consejo Nacional Agropecuario, Juan Carlos Cortés, planteó que México es un país abierto y se debieran aprovechar otros tratados ya existentes, porque la balanza comercial ha sido deficitaria en un 50% total durante más de veinte años.

Sostuvo que no es justo que por beneficiar a otros sectores, como el automotriz, el rubro agropecuario salga afectado con los aranceles que benefician a Perú, poner en riesgo al ganado mexicano con la fiebre aftosa de Colombia o se pierda con Brasil porque México no podría ser parte complementaria de su economía.

Respecto a la propuesta priista el presidente del Consejo. Cortés dijo que “para nosotros ha sido muy importante la apertura que el senador nos ha dado como sector agropecuario, hemos tenido varias semanas la capacidad de trabajar con su equipo y hemos avanzado en diversos temas del sector, novedosos como la capacidad de que podamos deducir la reinversiones que se hagan en activo, eso nos permitiría generar capital en un sector que hoy por ejemplo la inversión de activo fijo en el sector agropecuario no captura ni siquiera el 1% del total nacional, es el 0.7%”.

Resaltó que pueden reinvertir en capital en activo y eso es un estimulo muy importante. También mencionó que se ha avanzado mucho en la definición del IVA, pues quedaría con tasa cero gran parte del sector primario, la primera parte de la transformación, por ejemplo el pollo que se despedaza y se pone en piezas iría con tasa cero.

“También es importante como la diferenciación en el ISR, que es una constante mundial, pues en la OCDE el 80% de los países tiene una tasa de diferenciación para el sector agropecuario”, refirió.

Indicó que hay temas agroindustriales que preocupan como enlatados, carnes frías, el atún y el yogurt, pero tienen una nueva cita con el equipo priista para revisar esos asuntos. agb/m
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Correo electrónico de Manlio Fabio Beltrones
Pedro Ferriz de Con, conductor: me están dando una dirección de Manlio Fabio Beltrones que pues si quieren ustedes usarla, pues ahí está para que ustedes la apliquen es, ya la perdí, ya le dije la de la Cámara de Diputados, es @jc_ramirezmarin, para el presidente de la Cámara de Diputados, pero para el de senadores, es @MFBeltrones, que sería la de Manlio Fabio Beltrones, a mí se me hace una absoluta incoherencia el que Beltrones no tuviera un Twitter, es más yo exijo que todos los que quieran aspirar a algo que tenga que ver con alguna forma de comunicación con México tendría que tener un Twitter, pero por lo pronto aquí le dejo: Senadores y diputados han ignorado la posibilidad de eliminar a los plurinominales quieren poder sin el voto del pueblo ¿se siente usted ignorado como ciudadano? El 99% del auditorio se siente ignorado, el 1% no, que me imagino que será algún plurinominal que estará votando en el otro sentido. Duración 1´49´´, ys/m. 
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México merece apoyo contra narco: Álvaro Uribe

Redacción: De visita en nuestro país, el ex presidente de Colombia, Álvaro Uribe, consideró que "lo que está haciendo México merece el apoyo de todo el mundo", al referirse a la política de combate al crimen organizado encabezada por el presidente Felipe Calderón. 
En entrevista con Oscar Mario Beteta para Radio Fórmula, el ex mandatario -quien ofrecerá una ponencia sobre seguridad en Jalisco- consideró que "Estados Unidos y los países europeos tienen que hacer mayores esfuerzos para el consumo". 

Aseguró que "Estados Unidos debe hacer un esfuerzo muy grande con el consumo de drogas, un esfuerzo muy grande con el lavado de dinero". 

Agregó que "no creo que nos merezcamos que en sus ciudades tengan armas de asaltos, porque esas armas llegan a nuestros países". 

Y agregó: "cuando uno escucha al presidente Felipe Calderón decir que, en un periodo relativamente corto de tiempo, las autoridades mexicanas han decomisado mas de 50 mil armas de asalto vendidas a civiles norteamericanos cercanos a la frontera con México, eso nos llena de preocupación, y uno piensa que los Estados Unidos tienen que tomar medidas para registrar esa venta de armas". 

Cuestionó "con qué autoridad (EU) habla de la necesidad de combatir a los criminales si se permite que las armas, a través de regulaciones estatales, vendidas a civiles, puedan llegar finalmente a manos de criminales". 

Por otra parte, el ex presidente colombiano recordó que en diversos países de América Latina existen problemas de inseguridad y narcotráfico, sin embargo, no reconocen el problema ni lo enfrentan. 

"México hoy está superando ese problema gracias a la determinación y valor de enfrentarlo por eso mi aplauso al pueblo mexicano, a su gobierno por el coraje de tomar la determinación y de enfrentar esos carteles". 

En este sentido, comentó que los gobiernos no pueden negociar con los criminales, ya que "el que llega a un acuerdo con un terrorista, queda devorado". agb/m
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IFE insiste que Cédula de Identidad no deben de existir

Francisco Zea, conductor: El consejero electoral del IFE, Marco Baños, insistió en que la cedula de identidad y de la credencial para votar no puede consistir, pidió a gobernación no insistir al tema sobre todo ante los preparativos de la elección federal del 2012.

El consejero aseguró que la emisión de la cedula para mayores en este momento generaría lesiones irreversibles al padrón electoral y lastimaría la credibilidad del proceso electoral del 2012. Baños Martínez, hace un llamado a los diputados para que pongan celeridad a la definición de este tema legal. 30”, Ma.m. 
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'Rápido y furioso' arrancó un año antes; destapan otro plan de EU

El contrabando “tolerado” de armas hacia México, desde Tucson, Arizona, se habría iniciado al menos un año antes de que comenzara el controversial proyecto Fast and Furious (Rápido y Furioso), afirmó ayer la cadena de televisión CBS.
Mientras el senador Charles Grassley demandaba el martes que se inicie una investigación independiente de la operación, la corresponsal Sharyl Attkysson precisó que la CBS tiene en su poder una fotografía “que muestra una asombrosa exhibición de armas de alto poder, desplegada para presuntos sospechosos de ser compradores de cárteles mexicanos de la droga”.
Attkysson calificó la imagen como un “raro vistazo en las operaciones encubiertas de la Oficina de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego (BATF, por sus siglas en inglés)”.
La operación Rapido y Furioso, en el marco del programa Gunrunner (Contrabandista de armas), permitió que mil 998 armas de alto poder fueran adquiridas por sospechosos de ser traficantes de armas, la meta era ver si terminaban en poder de los cárteles.
“El Departamento de Justicia y la BATF han negado que hubiera ocurrido”, consignó el reporte que recordó, sin embargo, que un agente especial del BATF, John Dodson, decidió hacer pública la denuncia luego de que dos de las armas presuntamente adquiridas de esa forma fueron encontradas cerca del sitio donde el agente Brian Terry, de la Patrulla Fronteriza, fue asesinado el 14 de diciembre pasado, por presuntos sicarios.
Los reportes indican que la idea de los agentes era permitir que las armas “caminaran”, pero Dodson dijo estar convencido de que ha habido otras operaciones similares. Ma.m. 
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Moreira abre en el PRI debate sobre el aborto 

Miriam Castillo, reportera: El PRI abrió el debate para fijar una postura partidista en torno al tema del aborto, sobre el que se preguntará a las militantes y será el sector femenino quien determine la línea.
Contrario a la dirigencia de Beatriz Paredes, que evitó constantemente emitir una postura, el presidente del partido Humberto Moreira adelantó que deberá ser un tema que pueda debatirse y serán las mujeres quienes decidan sobre ello, pues a veces se cae en la trampa de preguntar a los hombres sobre decisiones que deben tomar ellas. “Es como si las mujeres tomaran la decisión de que si los hombres nos hacemos o no la vasectomía”, dijo.
En un evento por el Día Internacional de la Mujer, Moreira explicó que su postura personal es que cada mujer decida sobre ese asunto. 
La secretaria general del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Cristina Díaz, criticó la postura de los gobiernos y aseguró que las priistas tendrán más participación. “Frente a las actitudes trasnochadas del gobierno o los gobiernos de la alternancia, que pretende arrebatar a las mujeres el más básico de sus derechos para decidir sobre su maternidad, las mujeres del PRI responderemos con mayor activismo”, dijo.
La periodista y militante Beatriz Pagés criticó al partido porque “le ha dado miedo” tomar definiciones con respecto a la salud reproductiva. “Duele que en estados gobernados por el PRI, donde los congresos tienen mayoría priista, hayan sido aprobadas leyes redactadas en los confesionarios, por no decir en los sótanos de la inquisición”, expresó.
Además de pedir una mayor apertura y una postura definida en el aborto, Pagés urgió a mejorar el tema de género en el PRI, pues es el partido con menor representación de mujeres en el Congreso. Ma.m. 
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Marcelo Ebrard: Sistema de justicia penal 

Carlos Puig (CP), conductor: Es muy probable que "Presunto culpable" vuelva a las pantallas en algún momento de la tarde de hoy, si no es que mañana. 

Pero también creemos aquí que ya es momento de pasar a otros temas que tienen que ver con la justicia, y uno de esos temas tiene que ver con que buena parte de esto que se inició en el CIDE y que pasó con organizaciones de la sociedad civil y que hoy es el documental más exitoso de la historia de México, tiene mucho que ver con la implementación de la reforma de justicia penal. 

Usted sabe que es un tema que nos interesa particularmente, y esta implementación, que lo dijo Felipe Borrego por cierto, el encargado federal de coadyuvar en su implementación, que él piensa que van en tiempo, tiene mucho que ver con lo que hacen los estados. 

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, ha estado pendiente de "Presunto culpable", mostró su apoyo cuando se dio la decisión de la jueza que sacó a "Presunto culpable" de las pantallas. 

Entiendo además que hace unos minutos enfrente de mi buen amigo Brozo se comprometió a grabar... no se comprometió, como política va a empezar a grabar todos los juicios y va a ser para que se graben todos los juicios, interrogatorios, MP. 

Así que le pregunto, primero lo saludo. Jefe de Gobierno, Marcelo, ¿cómo estás?, buenos días. 

Marcelo Ebrard (ME), jefe de Gobierno del Distrito Federal: Hola Carlos, muy buen día. 

CP: Me encantaría que me dijeras cómo va la implementación, no sólo esto de grabar, creo que le acabas de decir a Brozo, en el tono de Brozo, que vas a tratar de que haya cámaras en juicios, en todas esas cosas, pero que fuéramos más allá, y cómo va en el Distrito Federal la implementación del sistema de justicia penal, y si vamos en tiempo en el Distrito Federal. 

ME: Sí, con mucho gusto. Mira, el tema de la grabación o filmación desde lo que es Ministerio Público y por supuesto de manera muy importante las audiencias que se llevan a cabo frente a juez o que se tienen que desahogar en juzgados sí tiene una implicación, me parece, muy relevante, y coadyuva o contribuye de manera relevante para lo que se está buscando con el nuevo esquema del sistema penal, que es la oralidad. 

Ahora, en el caso de la Ciudad de México, bueno, aquí ya vamos más o menos en el mismo número de casos que algunos países, por el tamaño del Distrito Federal. 

CP: Alguien me decía que como Chile, que la Ciudad de México es Chile. 

ME: Es más o menos el tamaño de Chile. Entonces estudiamos muy bien cómo le hicieron en Chile, hemos visto otras experiencias también de otros países. Pero bueno, para mantener ese punto de referencia, hicimos un programa, más o menos sabemos que nos va a costar del orden, como inversión, de 11 mil millones de pesos. 

Hay que volver a hacer las salas, porque ahora en audiencias públicas necesitas otro tipo de instalaciones distintas a las que hoy tenemos. 

Segundo, todo lo que es la capacitación tanto de los jueces, ministerios públicos, de la policía de investigación y de los abogados. Y ya empezamos con lo que es justicia para adolescentes. Y está hecho todo el programa para que vayamos en tiempo. 

Ahora, lo que no queremos hacer es precipitar el proceso, porque entonces no nos va a salir bien. Entonces, por la dimensión, la magnitud de lo que hay que hacer en la ciudad, lo hemos previsto en etapas, tal cual se hizo Chile, por ejemplo. 

Entonces estamos ya en esa ruta y estamos avanzando con ese objetivo. 

CP: Algún día me dijo hace algunos meses el procurador Mancera que querían empezar con ciertos juicios, cierto tipo de delitos. ¿Esa es la estrategia, empezar poco a poco?, pero digamos, dices adolescentes primero, a lo mejor otros juicios. ¿Esa es la estrategia, ir poco a poco, dependiendo el delito? 

ME: Es ir poco a poco, también irte por grado de complejidad de cada uno de los delitos que se presentan. Por ejemplo, el delito de secuestro va a ser bastante complejo respecto a lo que puede ser un robo. 

Entonces, primero tienes que empezar por lo que es robo o cuestiones más sencillas, y que además en número son muchísimo más importantes que otros delitos que son más complejos. 

Entonces, esa es la estrategia que estamos implementando exactamente, y vamos en esa ruta, yo creo que si lo hacemos bien, si realmente se toman las medidas que se deben tomar para prepararlo, no sólo para quedar bien como un asunto político, sino más bien como un proceso de fondo, sí va a ser un cambio mayúsculo en la impartición de justicia de la ciudad. 

CP: Once mil millones de pesos, ¿de dónde van a salir? 

ME: Ahí tenemos un problema porque ahora que fue la decisión del presupuesto federal, nacional, los recursos que se destinaron son muy pocos, entonces eso también va a influir en el ritmo de avance que se tenga. 

Pero, de cualquier manera, nosotros hicimos algunas previsiones para que este año y el año entrante no se detengan las etapas que tenemos previstas. Habría sido mejor tener más recursos para ir más rápido, pero bueno, no es el caso, pero tampoco puede ser un pretexto para no hacer el trabajo. 

CP: Y tendrá que ser una discusión en el otoño, cuando venga el próximo presupuesto, porque muchos estados como ustedes ya están llegando a etapas críticas, ¿no? 

ME: Sí. Mira, nosotros lo planteamos en su momento, es una reforma mayor y debió haberse previsto el presupuesto, sin duda alguna. Eso sí lo hicieron en Chile así, me parece lo más serio, y además es un proceso que va a rebasar o no va a concluir necesariamente el tema, sino que se tiene ya que dejar el camino, se tienen que dejar las previsiones presupuestales y los sistemas de verificación para que todo esto funcione y tenga los resultados que buscamos todos. 

Entonces, nosotros ya estamos trabajando, hemos aprendido muchas cosas, hemos estado muy pendientes de cómo lo están haciendo en otros estados, cómo lo han hecho otros países, y vamos en esa dirección. 

Esto de las filmaciones, que ahora trabajará un grupo conjunto con el Tribunal, la Procuraduría y la Asamblea Legislativa, nos va a ayudar, va en la misma dirección. 

CP: Vas a armar un grupo para ver qué leyes se tendrían que cambiar para poder poner cámaras en todos los juzgados. 

ME: Mira, lo que hicimos fue ver el documental, revisarlo, también ver algunas propuestas que se han hecho, y entonces se hizo un grupo de trabajo. Y hoy tengo también reunión con el grupo parlamentario del PRD en la Asamblea Legislativa y éste va a ser uno de los temas importantes. 

CP: Marcelo, te agradezco mucho esta conversación. Vamos a estar muy pendientes de esto. Aquí está ya, es el compromiso de Marcelo Ebrard de trabajar para... porque esto se puede hacer muy rápido, ¿no?, si se ponen de acuerdo esto se puede... esto más allá de la reforma completa, poner cámaras donde tienen que estar cámaras, y dar transparencia a los procesos se puede hacer mucho más rápido que la otra reforma, ¿no Marcelo?, esa es la idea. 

ME: Sí, es mucho más rápido y la idea es ésa. Se exhibe como un cimiento importante para lo que va a venir después, que es más complejo. Ese es el objetivo. 

CP: Marcelo, mil gracias. Muy buenos días. 

ME: Gracias a ti, muy bien día Carlos. 

CP: Es el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard. Ya lo escuchó con el compromiso de que vamos a poner cámaras pronto para que se pueda ver lo que pasa en un juicio. Que es un fenómeno que ha sido "Presunto culpable", que hoy deberá de estar en algún momento otra vez en las pantallas. Duración 7’06’’, nbsg/m. 

Nota. El Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, también ofreció entrevista en “El Mañanero”, Foro TV
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PAN cree en candidatos independientes: Madero

Redacción: Gustavo Madero, líder nacional del PAN, aseguró que ese partido "cree en los candidatos independientes" y que no se trata de elegir "al más carita". 

"El PAN también cree en los candidatos independientes, de no partidos, también creemos en ellos; el Presidente presentó una reforma política en diciembre y nosotros los apoyamos", dijo. 

Entrevistado por Carlos Puig en W Radio, dijo que confía que "el electorado va saber valorar no la popularidad porque no se trata de elegir ‘al más carita', sino cuál es la plataforma, las propuestas, a quién le crees, quién te va sacar de la pobreza, la educación". 

Por ello, respaldó que los aspirantes panistas se pronuncien, "es importante que cada uno así lo manifieste para que la gente le vaya dando un seguimiento". Sin embargo aclaró que los tiempos oficiales inician en la segunda quincena de noviembre. 

El sábado, el presidente Felipe Calderón dijo que el candidato panista para la elección de 2012 podría no ser panista; el domingo y lunes, Madero señaló que ese puesto recaería en un blanquiazul. agb/m
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Joaquín López: Fracaso de operación Rápido y Furioso 

Joaquín López Dóriga, colaborador: Cuando se conoció el fracaso de la operación "Rápido y Furioso" a cargo de la Agencia de Alcohol, Tabaco y Armas de Fuego, que depende del Departamento de Justicia de Estados Unidos, el último en enterarse fue el Gobierno de México y con él, el presidente Calderón, a quien no le comentaron el desarrollo de este plan que acabó fuera de control y con las armas de este lado en manos de criminales. 

Todo comenzó cuando esta oficina del Gobierno de Estados Unidos tomó la decisión de dejar pasar paquetes de armas a México para seguirle el rastro y ubicar y detener al jefe de la mafia. Lo que se hizo con "Rápido y Furioso" ya se había hecho en otras operaciones de la misma estructura, la diferencia fue el resultado: un desastre operativo que se conoció con la revelaciones de un agente encargado de una oficina en Phoenix, quien reveló los detalles del trasiego de armas compradas por agentes encubiertos allá en Arizona para ser vendidas a delincuentes mexicanos de este lado y que se les fue de la mano, armas que usaron en, por lo menos, la comisión de 200 delitos en México. Duración 1’12”, nbsg/m. 
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'El aniquilado es el PRI', responde Creel a Moreira

Leticia Robles de la Rosa, reportera: El panista Santiago Creel reviró al presidente nacional del PRI, Humberto Moreira, y destacó que es el PRI el partido que está "aniquilado electoralmente, pues suma cinco derrotas consecutivas, al perder Oaxaca, Puebla, Sinaloa, Guerrero y Baja California Sur.
Además, destacó que el PAN es un partido que en su interior acepta, promueve y facilita la competencia política en su interior; “no como otros partidos, que tienen candidatos prefigurados sin procesos internos y democráticos”, en clara referencia a la forma en que Humberto Moreira llegó a la dirigencia nacional del PRI , sin mediar un proceso de elección interna.
Humberto Moreira aseguró la víspera que la invitación del presidente Felipe Calderón para que el panismo se abra a una candidatura ciudadana en 2012 dejó liquidados a sus 10 aspirantes, pues dejó en claro que ninguno de ellos tiene la capacidad para refrendar la Presidencia.
“Es el PRI el que se ha visto aniquilado en las últimas elecciones. Queda muy claro que el derrotero que estamos tomando es un derrotero de triunfo, que ha reanimado al panismo nacional y que además vamos por la ruta correcta, al concretar la alianza en el Estado de México que, por otra parte, ya convenimos realizar una consulta, que vamos a pedir a los mexiquenses que aprueben para sacar adelante la alianza.
“Con cinco derrotas por parte del PRI yo creo que se puede argumentar muy poco”, aseguró Santiago Creel, uno de los aspirantes a la candidatura presidencial del PAN y quien también ayer comentó que espera la emisión de reglas claras para la competencia en el interior del partido y que deberán ser consensuadas con todos los interesados.
De igual forma, celebró el anuncio oficial de que Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los panistas en la Cámara de Diputados, también participará en la elección interna, con el propósito de convertirse en candidata a la Presidencia con un partido que puede llevarla al triunfo.
“Somos un partido democrático y un partido que además acepta, promueve y facilita la competencia política en su interior. En el PAN nos gusta ir a los procesos democráticos para elegir a nuestros dirigentes, como es el caso del presidente Gustavo Madero, y ciertamente será el caso de quién representa al PAN en la contienda del 2012.
“Esto no sucede en el PRI y tampoco sucederá en el PRD; por eso nos queremos distinguir desde el inicio de esta contienda, que somos un partido democrático en su esencia”, precisó el senador Santiago Creel.
A su vez, José Isabel Trejo, también senador y delegado del CEN del PAN en Hidalgo, donde el PAN va en alianza con el PRD , recordó que el blanquiazul ha dado muestras históricas de su dinámica democrática interna, a diferencia del PRI , donde las decisiones se imponen y son prácticamente nulas las posibilidades de disentir.
Al hacerle referencia al proceso de elección del candidato presidencial panista, José Isabel Trejo destacó que existen muy buenos cuadros en el partido para competir por esa postulación, pero también comentó que el mensaje del presidente Felipe Calderón fue para refrendar la vocación ciudadana del partido, el cual siempre ha estado abierto a la participación de ciudadanos que en un principio no militan en el partido, pero que se suman a sus filas y obtienen el triunfo. agb/m
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Exigen diputados investigar operativo ‘Rápido y Furioso’

Notimex: Diputados del PRI, PAN, PRD, PVEM y PT exigieron una investigación profunda sobre el operativo ‘Rápido y Furioso’, por el que agentes de Estados Unidos permitieron el ingreso ilegal de armas a México.

Además, subrayaron que de comprobarse que hubo complicidad de funcionarios mexicanos en dicho operativo, se les siga juicio político y se les sancione penalmente.

En entrevista, el vicecoordinador de los diputados del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Pablo Escudero, consideró sospechoso que ahora se diga que pronto se darán a conocer resultados de ese operativo mediante el cual Estados Unidos envió miles de armas a nuestro país.

Indicó que México no tiene por qué ser laboratorio del país vecino del norte y por ello una delegación de legisladores debe ir a Washington a pedir cuentas.

“Y si nos enteramos que el gobierno mexicano tenía conocimiento, vamos a pedir juicio político; no dudo que todas las fuerzas parlamentarias estén de acuerdo.

“Si nos enteramos que el gobierno no nos ha dicho nada y que sí dio autorización (para) que nos inundaran el mercado con armas que han costado miles de vidas de mexicanos, porque este no es un tema nada más entre narcotraficantes, vamos a hacerle juicio político a ese funcionario, incluso si se trata del Presidente de la República”, señaló.

Por su parte, el vicecoordinador de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN), Carlos Alberto Pérez Cuevas, manifestó que si alguna autoridad del nivel que sea se demuestra con pruebas, con argumentos fehacientes, que tuvo que ver con este paso ilegal de estas armas, que se le finque responsabilidad.

“Pero yo no me iría por el juicio político. De qué sirve el juicio político en este país, más que de una exhibición mediática donde se vea que alguien no cumplió los preceptos constitucionales.

“Si aquí alguien es responsable por una conducta, que se le sancione si es penal, administrativa o económicamente”, destacó.

En ese sentido, el vicecoordinador de la diputación del Partido Revolucionario Institucional (PRI), José Ramón Martell, mencionó que los mexicanos ya están hartos de violencia y sería grave comprobar que funcionarios mexicanos son cómplices de ese ingreso ilegal de armas a territorio nacional y tendría que sancionarse.

“No se trataría a lo mejor de un juicio político. Se trataría de ver si se comprueba cómo pasaron las armas, si hubo complicidad, si hubo contubernio, si hubo cohecho, y de ser así, creo que es la autoridad judicial la que tiene que cumplir con su papel”.

Mientras que el perredista y secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, Nazario Norberto Sánchez, expuso que la Cámara de Diputados no solapará la impunidad.

“Nos pronunciaríamos por un juicio político contra funcionarios corruptos, si se llegara a comprobar que hubo complicidad en ese tráfico de armas”, subrayó.

Y el coordinador de los diputados del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez, dijo que este asunto debe ser investigado y sancionado no sólo por el Poder Ejecutivo y Judicial, sino también por el Legislativo del país.

“Si se comprueba que hay autoridades mexicanas involucradas hay que proceder, no solamente con juicio político sino hay que dar el siguiente paso que sería la denuncia penal y su procesamiento”, puntualizó.

Agregó que también se debe exigir una investigación en Estado Unidos, pues podría ser que se hayan valido de algún embajador o cónsul para realizar ese operativo.  Duración: 0, dlp/m.
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Asegura Félix Guerra que no habrá desabasto de maíz

Rossi Ahuactzin, reportera: Heriberto Félix Guerra, secretario de Desarrollo Social, en su comparecencia ante diputados federales insiste en que no habrá desabasto de maíz, ya que el programa de resiembra ha sido exitoso y existe una reserva de 700 mil toneladas de maíz, por lo que refiere que los subejercicios están calculados en más de tres mil millones de pesos.

Indicó el titular de Sedesol que no se ha dejado de dar despensas y apoyos a los pobres, y que al cumplirse la meta de incorporar a un millón de familias más de pobres a los programas sociales, es la mejor prueba de que lo que existen son ahorros y no subejercicios.

Los legisladores de oposición de la Comisión de Desarrollo Social insistieron en que los recursos públicos en esa dependencia se han mal utilizado y con fines electorales, en ese sentido, Heriberto Félix Guerra respondió que él es cero tolerantes con estas prácticas de coacción o intervención. /gh/m
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Aprueban comparecencias de titulares de SEGOB, SAT y Aduanas

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados aprobó las comparecencias de los titulares de la Secretaría de Gobernación, del Sistema de Administración Tributaria y de la Dirección General de Aduanas, para que expliquen qué agencias mexicanas intervinieron en el operativo “Rápido y Furioso”, así como cuál era la situación del tráfico de armas de Estados Unidos a nuestro país.

El diputado Rogelio Cerda, del PRI, presidente de la mencionada comisión legislativa, explica los detalles de estas comparecencias:

Rogelio Cerda: “Se sometió a votación de la comisión la comparecencia del director general del SAT, para que explique qué se está haciendo en las aduanas mexicanas para el control del ingreso de armas básicamente de Estados Unidos. También se acordó la convocatoria para que comparezca el secretario Blake y puntualice si había agencias mexicanas involucradas en este operativo, que todo parece indicar que no.”

Reportero: En ese sentido, diputados del PAN, del Partido Verde y del PT exigieron al gobierno federal aclarar esta situación de nuestras autoridades, que si conocían o no el operativo “Rápido y Furioso”, esto con el fin de fincar responsabilidades y de ser necesario hasta promover un juicio político en contra de los funcionarios públicos que estuvieran o estuviesen involucrados.

El diputado Francisco Ramírez Acuña, del PAN, dijo que el operativo en cuestión constituye una violación a la autonomía nacional.

El vicecoordinador del grupo parlamentario del Partido Verde, Pablo Escudero, refirió que es indispensable realizar las investigaciones necesarias para descartar que el Gobierno federal tuvo conocimiento de este flujo de armas.

Por su parte, el coordinador del grupo parlamentario del PT, Pedro Vázquez, coincidió en que es urgente investigar a fondo el operativo y encontrar a los responsables. Duración: 02’00”, masn/m
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Comparecerá Blake por ‘Rápido y Furioso’

Rossi Ahuactzin, reportera: La Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados llamó a rendir cuentas al secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora y al titular del Servicio de Administración Tributaria (SAT) para que rindan cuentas del operativo “Rápido y Furioso”.

El diputado Pablo Escudero informó que la comparecencia fue aprobada por unanimidad en la comisión, el argumento es que México no ha sido lo suficientemente enérgico y hay responsables que debieron detectar este cargamento de armas.

La diputada Esthela Damián Peralta, de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior  explicó ‘estamos frente a un hecho grave que  augura un clima de mayor violencia  y  el gobierno Federal no puede evadir su responsabilidad acusando a Estados Unidos de internar armas a nuestro territorio’. /gh/m
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Alistan diputados campaña contra obesidad 

Ciudad de México, NOTIMEX: El grupo de trabajo plural en la Cámara de Diputados que da seguimiento al problema de obesidad y desnutrición en el país, realizará un foro sobre las políticas públicas y leyes en la materia el próximo 12 de abril.

Asimismo la presidenta del grupo, María Elena López Loyo, informó que se llevará a cabo una campaña para detectar problemas de obesidad entre los legisladores, así como entre el personal administrativo, de confianza y equipo de apoyo que labora en San Lázaro.

“Con ello empezaríamos a sensibilizar desde casa y así modificar hábitos alimenticios”, dijo la legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

López Loyo señaló que el objetivo del foro a realizarse en abril, en es llegar a un acuerdo entre los legisladores, empresarios, el gobierno federal y sociedad civil para dar solución al creciente problema de obesidad y desnutrición.

“Es necesario que los diferentes órganos de gobierno y la sociedad civil asimilen el impacto de un tema tan delicado como es el sobrepeso y la obesidad y el que se tendrá en diez años y los pocos recursos para atenderlo”, agregó. 

Recordó que México es el primer país con mayor obesidad por lo que “si no se toman acciones en este momento lo vamos a lamentar”. /gh/m
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Problemas económicos causan desnutrición en familias: PRI

Edgar Amigón, reportero: Las familias mexicanas no cuentan con los recursos económicos suficientes como para garantizar una buena alimentación, situación que provoca desnutrición y obesidad.

Lo anterior fue señalado por la Presidenta del Grupo Plural de Trabajo para dar Seguimiento a la Problemática de Obesidad y Desnutrición en Nuestro País, la priista María Elena López Loyo.
Anunció la realización del foro Políticas públicas y legislación para prevenir la desnutrición y obesidad en México.

En entrevista, la legisladora señaló que las amas de casa en México no cuentan con los recursos para ofrecer garantizar una buena alimentación a sus hijos, “qué pueden hacer, si muchas de ellas ni siquiera ganan un salario mínimo”.

Apuntó que no sirve establecer decretos que modifiquen los alimentos que se venden en las escuelas, se requiere un análisis profundo que llegue a las bases y tenga un impacto en todos los sectores, subrayó.

Informó que el foro dará seguimiento a las acciones encaminadas a prever y atacar la desnutrición y la obesidad.

El objetivo es llegar a un acuerdo con todos los actores involucrados, legisladores, empresarios, sector salud, SEP y sociedad civil, para dar solución al problema.

Agregó que es necesario que los diferentes órganos de gobierno y la sociedad civil asimilen el impacto de un tema tan delicado como es el sobrepeso y la obesidad y el que se tendrá en diez años y los pocos recursos para atenderlo.

Advirtió que México es el primer país con mayor obesidad y “si no se toman acciones en este momento lo vamos a lamentar”.

El foro se llevará a cabo el día 12 de abril en la Cámara de Diputados, con invitados expertos en el tema, legisladores y empresarios.

También se aprobó punto de acuerdo para llevar a cabo una campaña donde se calcule el índice de masa corporal de diputados, personal administrativo, de confianza y equipo de apoyo.

López Loyo señaló que “con ello empezaríamos a sensibilizar desde casa y así modificar hábitos alimenticios”. agb/m
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Pablo Escudero sospecha que “pronto” informen resultados de operativo EU

México, Notimex: Diputados del PRI, PAN, PRD, PVEM y PT exigieron una investigación profunda sobre el operativo “Rápido y Furioso”, por el que agentes de Estados Unidos permitieron el ingreso ilegal de armas a México.

Además, subrayaron que de comprobarse que hubo complicidad de funcionarios mexicanos en dicho operativo, se les siga juicio político y se les sancione penalmente.

En entrevista el vicecoordinador de los diputados del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Pablo Escudero, consideró sospechoso que ahora se diga que pronto se darán a conocer resultados de ese operativo mediante el cual los Estados Unidos envío miles de armas a nuestro país.

Indicó que México no tiene porque ser laboratorio del país vecino del norte y por ello una delegación de legisladores debe ir a Washington a pedir cuentas.

“Y si nos enteramos que el gobierno mexicano tenía conocimiento vamos a pedir juicio político, no dudo que todas las fuerzas parlamentarias estén de acuerdo.

“Si nos enteramos que el gobierno no nos ha dicho nada y que si dio autorización que nos inundarán el mercado con armas que han costado miles de vidas de mexicanos, porque este no es un tema nada más entre narcotraficantes, vamos a hacerle juicio político a ese funcionario, incluso si se trata del presidente de la República”, señaló.

Por su parte el vicecoordinador de la bancada del Partido Acción Nacion (PAN), Carlos Alberto Pérez Cuevas manifestó que si alguna autoridad del nivel que sea se demuestra con pruebas, con argumentos fehacientes que tuvo que ver con este paso ilegal de estas armas, que se le finque responsabilidad.

“Pero yo no me iría por el juicio político, de qué sirve el juicio político en este país, más que de una exhibición mediática donde se vea que alguien no cumplió los preceptos constitucionales.

“Si aquí alguien es responsable por una conducta que se le sancione si es penal, administrativa o económicamente”, destacó.

En ese sentido el vicecoordinador de la diputación del Partido Revolucionario Institucional (PRI), José Ramón Martell mencionó que los mexicanos ya están hartos de violencia y sería grave comprobar que funcionarios mexicanos son cómplices de ese ingreso ilegal de armas a territorio nacional y tendría que sancionarse.

“No se trataría a lo mejor de un juicio político. Se trataría de ver si se comprueba cómo pasaron las armas, si hubo complicidad, si hubo contubernio, si hubo cohecho, y de ser así, creo que es la autoridad judicial la que tiene que cumplir con su papel”.

Mientras que el perredista y secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, Nazario Norberto Sánchez expuso que la Cámara de Diputados no solapará la impunidad.

“Nos pronunciaríamos por un juicio político contra funcionarios corruptos, si se llegara a comprobar que hubo complicidad en ese tráfico de armas”, subrayó.

Y el coordinador de los diputados del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez dijo que este asunto debe ser investigado y sancionado no solo por el Poder Ejecutivo y Judicial, sino también por el Legislativo del país.

“Si se comprueba que hay autoridades mexicanas involucradas hay que proceder, no solamente con juicio político sino hay que dar el siguiente paso que sería la denuncia penal y su procesamiento”, puntualizó.

Agregó, que también se debe exigir una investigación en los Estado Unidos, pues podría ser que se hayan valido de algún embajador o cónsul para realizar ese operativo. Duración: 0, reoc/m.
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Bancada de PRI en CDD ya tiene lista propuesta de Reforma Laboral

Omar Aguilar, reportero: La bancada del PRI ya tiene lista su propuesta de Reforma Laboral y Noticias MVS tiene el texto íntegro del documento.

La iniciativa que aún no ha sido presentada ante el Pleno de la Cámara de Diputados, en ella los legisladores del tricolor destacan que no modificarán el Artículo 123 Constitucional, como lo está haciendo el PAN en su propuesta alterna.

Esta iniciativa mantiene las conquistas, derechos laborales y sindicales de los trabajadores, ataca el outsourcing en que incurren muchas empresas para no pagar impuestos y prestaciones, y desaparece la Junta de Conciliación que, señala, son focos de corrupción.

El texto incluye el concepto de trabajo digno y regula diversas disposiciones salariales y de contratación, entre otras mejoras.

Pero eso no es todo, el documento también agrega la incorporación de nuevas modalidades de contratación individual, que permitirán a los jóvenes generar experiencia.

Se crea la modalidad de periodos de contratación de prueba, contrato de capacitación inicial y trabajo de temporada para adecuar a las empresas y a la oferta de trabajo a las circunstancias de competencia, especialización y desarrollo que requieren estos empleados.

También se incorporan medidas para evitar posibles abusos como el de los contratos, que deberán ser por escrito, que los contratos de prueba y contratos de capacitación sean impostergables y no puedan repetirse en la relación a la misma persona, que no puedan aplicarse dentro de una misma empresa o establecimiento al mismo trabajador, simultánea o sucesivamente, como se venía haciendo.

Algo cuestionable, es que en los casos de despido la iniciativa limita la generación de salarios vencidos desde la fecha del despido hasta por un monto o un periodo máximo de un año.

Bajo el concepto de trabajo digno, la bancada del PRI estructura su iniciativa de Reforma Laboral y de acuerdo a ese texto se inspira supuestamente para mejorar esta legislación del trabajo.

Este aspecto de trabajo digno, es el que se respetará plenamente la dignidad del trabajador, que no admite discriminación por razón de género, preferencia sexual, discapacidad, origen étnico o religión y además promueve el acceso a la seguridad social y regula el salario justo de acuerdo a las horas laboradas.

Eso es parte de muchos aspectos que contiene esa Reforma Laboral, que en algunos días más será presentada ante el Pleno de San Lázaro. Duración: 02’55”, masn/n
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Diputados temen que SEGOB ejerza control sobre Canal 11

Maxi Pelaez, Reportera: Diputados reabren la inconformidad por la creación del Organismo Promotor de Medios Audiovisuales y su dependencia de la Secretaría de Gobernación.

Al reunirse con el responsable de este organismo y con el director del Canal 11, los legisladores cuestionaron la función que desempeñan.

Sergio Mancilla (PRI): … del Gobierno Federal, con la intervención de la secretaria de Gobernación.

Es aquí en este punto precisamente donde arrancan las suspicacias, donde se generan las suspicacias políticas en vísperas precisamente de las elecciones del 2012.

Mauricio Toledo (PDR): esta muy claro que desde que se creo el (…) y después  el tema de Canal 11, creo que han servido más como un organismo político electoral, han confundido la línea Canal 11.

Pablo Fernández: Realmente se están siguiendo los objetivos del propio Organismo Promotor de Medios Audiovisuales.

Realmente no hay ninguna línea por parte de la secretaría de Gobernación.

Maxi Pelaez, Reportera: Pero los legisladores fueron más allá.
Jaime Cárdenas, (PT): este Organismo Promotor de Medios Audiovisuales, pues es de la secretaria de Gobernación y puede ejercer control y vulnerar la independencia del Canal 11, y ahora más con la información que nos acaban de decir, o de dar, de que el convenio inicial sea prorrogado por otros 3 años 

Maxi Pelaez, Reportera: Los diputados advirtieron que se mantendrán atentos a lo que difunde el Organismo Promotor de Medios Audiovisuales de la Secretaria de Gobernación de cara a los procesos electorales. Duración 00´00”/gh/m
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Vázquez Mota podría ser candidata a Edomex, pero no quiere
Francisco Zea, conductor: La diputada panista Josefina Vázquez Mota tiene posibilidades de convertirse en candidata al gobierno del Estado de México. Ella dijo que eso no quiere, que lo que quiere es convertirse en candidata del PAN a la Presidencia de la República –ya sabe que… ¡nunca se sabe!–.

Es una mujer panista con posibilidades de obtener la candidatura a la gubernatura mexiquense, con 50 años de edad, es originaria del DF con residencia en el Estado de México, es diputada federal así como también coordinadora del grupo parlamentario de su partido.

Dentro de su carrera política destaca que fue diputada federal en la LVIII Legislatura, secretaria de Desarrollo Social y secretaria de Educación Pública, coordinadora de la campaña presidencial de Felipe Calderón.

Ha sido propuesta por diversos sectores del partido y funcionarios federales como candidata para Edomex pero ha negado en múltiples ocasiones convertirse en la abanderada mexiquense de su partido. Es una de los 11 para 2011. 

Duración: 1’ 34”, reoc/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 09/03/11
HORA: 13:18
0
	NOTICIERO: radioformula.com // 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: Online  

GRUPO: Fórmula 


Presentará PRD iniciativa sobre legalización aborto en el país

El coordinador de los perredistas en el Senado, Carlos Navarrete, anunció que presentará una iniciativa para legalizar el aborto en todo el país; interrupción del embarazo que ya es permitida en el Distrito Federal.

De acuerdo con Paola Rojas, el perredista se comprometió a lo anterior durante una reunión con mujeres empresarias a quienes también prometió defender los derechos para las minorías.

Asimismo, Carlos Navarrete criticó al presidente municipal de Huatulco en Oaxaca, Lorenzo Lavariega, quien prohibió a sus empleadas que se pongan minifalda y que usen lápiz labial. /gh/m
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PRD impulsará reforma para despenalizar aborto

Elena Michel, reportera: En el marco de las celebraciones por el Día Internacional de la Mujer, el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete Ruiz, anunció que su partido impulsará una reforma constitucional para garantizar en el país el derecho de las mujeres a interrumpir su embarazo, y evitar así que las decisiones retrógradas de algunos estados de la República.

El también aspirante a la Jefatura de Gobierno del DF, Navarrete Ruiz se reunió esta mañana con representantes mujeres del sector privado y partidos políticos, con quienes se comprometió a defender la agenda de las libertades, así como los derechos para las minorías.

"Me solidarizo con las mujeres que han sido encarceladas por decidir sobre su cuerpo; eso es inaceptable", dijo Navarrete Ruiz.

El perredista exigió a la diputada priista, Beatriz Paredes -ex dirigente del PRI- una explicación a la sociedad de por qué frente a los medios defiende este derecho de las mujeres, y sin embargo permitió que sus legisladores locales frenaran en los Congresos estatales reformas que garanticen este derecho.

Navarrete Ruiz reclamó a los llamados "gobiernos de alternancia" (2000-2012) que no hayan estado a la altura de las exigencias de las mujeres: "el Gobierno federal actual -dijo- ha tolerado la impunidad que afecta la vida de mujeres".

Aprovechó la efeméride para criticar al gobernador del Estado de México (PRI), Enrique Peña Nieto, por el elevado número de feminicidios que se registran en esta entidad.

Navarrete Ruiz secundó la propuesta de la magistrada Diana Bernal, quien pidió a los legisladores dar un paso adelante y elevar a nivel constitucional el derecho de las mujeres a determinar el número de hijos que desean, con cuántos años de intervalo entre embarazo y embarazo e, incluso, interrumpir el proceso de gestación si así lo deciden.

En tanto, la diputada del PRD, Enoé Uranga Muñoz recriminó a Navarrete Ruiz que en la izquierda también existan "conservadores" -en referencia a la actitud de Ricardo Monrreal frente a la reforma de derechos humanos y el término preferencias sexuales- y prácticamente le exigió hacer un compromiso con los capitalinos de que en caso de llegar al GDF continuará con la defensa de la agenda de género y de derechos para las minorías.

"La izquierda no lo es sólo porque sabe tomar las tribunas, gritar o porque no es metodológica", sino por la agenda que impulsa. Como ejemplo, criticó que el alcalde de Huatulco, Oaxaca, del PRD, prohíba las minifaldas en las oficinas del Ayuntamiento. agb/m
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Impiden a Labastida participar en foro de la UNAM 

Ciudad de México, NOTIMEX: El senador Francisco Labastida Ochoa fue casi echado de la Facultad de Economía de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) por un grupo de jóvenes y trabajadores de esa casa de estudios.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) estaba contemplado para participar en un foro de reflexiones sobre la reforma hacendaria, programado para las 12:00 horas, pero el acto comenzó hasta que Labastida Ochoa se retiró del lugar.

Antes del acto, un pequeño grupo de jóvenes con pancartas en las que se leían: “¿Por qué no eres bienvenido? Nos debes 490 millones de Pemex a su campaña presidencial” o “Estás impulsando la privatización”.

El incidente comenzó cuando Francisco Labastida estaba en el podio, acompañado por el director Eduardo Lomelí, y se daba la introducción al tema. Un grupo de decenas de trabajadores se apostó afuera del auditorio exigiendo el retiro del senador y el auditorio se convirtió en un caos.

En este marco, el académico José Alfredo Cano lamentó que no se permitiera dar paso a la exposición de ideas, pero los gritos no se dejaban de escuchar. “Fuera, fuera”. Después, Labastida Ochoa tomó el micrófono y fue ovacionado por alumnos que demandaban dar paso al evento.

No se escuchó el mensaje y optó por retirarse de la sede universitaria por la puerta trasera. Ya en el estacionamiento, donde abordó su vehículo, recibió el saludo de algunos estudiantes que le dejaron claro que las voces que lo sacaron no representan a todos.

El legislador priista respondió que la universidad es mucho más que eso y que se caracteriza por su pluralidad y su libertad, al tiempo que pidió que se dé voz a todos y se retiró.

En tanto, José Eduardo Amador Gordillo, adjunto a la Secretaría de Asuntos Universitarios del Sindicato de Trabajadores de la UNAM (STUNAM), destacó que “no podemos permitir que los neoliberales vengan a pasearse a nuestra Facultad de Economía. Tenemos la obligación de correr a quienes han hecho tanto daño al país”.

Expresó que la UNAM no está exenta de la lucha de clases y en su opinión Labastida Ochoa representa a los intereses de la burguesía. /gh/m
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Pide canciller a Senado aprobar TLC con Colombia y Perú
México, Notimex: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, solicitó al Senado de la República aprobar la ampliación del Tratado de Libre Comercio (TLC) con Colombia, así como la firma del que se negocia con Perú.

Ello, indicó la funcionaria federal, para asegurar la participación de México en el comercio global en condiciones ventajosas.

Al comparecer ante comisiones del Senado, Espinosa Cantellano afirmó que la suscripción de los Tratados de Libre Comercio no son sólo un asunto económico, “sino también de política, de la visión a futuro que queremos desempeñar en el mundo y la región”.

Admitió que a pesar de ser la segunda economía mundial, gradualmente disminuye la presencia de México en el mercado mundial, mientras que otras naciones han mejorado su acceso a mercados como el de Estados Unidos, Canadá y la Unión Europea.

En ese sentido, mencionó que países como Corea del Sur tienen ocho acuerdos comerciales, China tiene siete tratados con 16 países, Chile con 17 y Canadá con 11 naciones.

La canciller mexicana precisó que si bien contamos con excelentes relaciones políticas con los países de América Latina, es necesario desarrollar lazos comerciales y de inversión más estrechos.

Para los países latinoamericanos, subrayó, México es una prioridad y forma parte de su estrategia de crecimiento y de equilibrio político, por lo que es el momento de demostrar con hechos el compromiso de diversificar nuestras relaciones comerciales.

Patricia Espinosa dijo a los senadores que “está en el interés de México y los mexicanos entrar en negociaciones comerciales con más países”, ya que “no podemos darnos el lujo de dejar de avanzar mientras otras naciones lo hacen”.

Además de la funcionaria, también comparecieron ante comisiones de la Cámara altas los secretarios de Economía, Bruno Ferrari, y de Agricultura, Francisco Mayorga, para hablar de la ampliación del Tratado de Libre Comercio con Colombia, y el que se negocia con Perú. Duración: 0, reoc/m.
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AI celebra reformas a Constitución en DH y pide a estados aprobarlas

La organización defensora de los Derechos Humanos, Amnistía Internacional, celebró las reformas de la Constitución en la materia aprobadas por el Senado de la República y las calificó como un avance de gran importancia para el reconocimiento legal de los tratados internacionales y su vigencia en México. 

Asimismo, la organización un llamamiento a los congresos de los estados para que aprueben la reforma prontamente y garantizar su rápida entrada en vigor. 

"Desde hace varios años, Amnistía Internacional, junto con otras organizaciones de derechos humanos, ha promovido reformas a la Constitución para plasmar las obligaciones de promover, respetar, proteger y garantizar los derechos humanos acogidos en los tratados internacionales ratificados por México", precisa la organización mediante un comunicado. 

Consideró que estas reformas deberían desarticular la resistencia y desconocimiento de diferentes autoridades de los tres niveles del Estado de la naturaleza vinculante de los tratados internacionales de derechos humanos en la legislación doméstica. 

"Será de gran importancia la introducción de leyes reglamentarias para dar efecto a estas reformas en la práctica y garantizar su control bajo los criterios establecidos por los mecanismos internacionales de derechos humanos", dijo. 

Entre las reformas aprobadas se encuentran; el reconocimiento en el artículo 1 de los tratados internacionales y la obligación de garantizar los derechos humanos por medio de una interpretación de las disposiciones constitucionales y las normas internacionales de derechos humanos, así como el reconocimiento de que frente a una contraposición de normas, siempre deberá prevalecer la que favorezca la protección más amplia de las personas; el fortalecimiento de la no discriminación. 

Asimismo, la incorporación del respeto a los derechos humanos en la educación, el sistema penitenciario y la política exterior, controles para limitar el empleo del estado de excepción, derecho a la audiencia previa a las persona extranjeras sometidas a expulsión del territorio; y el fortalecimiento de los poderes de la Comisión Nacional de Derechos Humanos y las comisiones estatales de derechos humanos. 

A pesar de los avances, Amnistía Internacional dijo que mantiene la preocupación por la reforma al artículo 11 que todavía no garantiza el acceso al refugio en los términos requeridos por los tratados internacionales de derechos humanos. 

"La organización espera su pronta modificación para garantizar el acceso al refugio a las personas con temor fundado de persecución no sólo por motivos políticos sino también por raza, religión, o condición social o por estar imposibilitado de regresar a su país por el peligro que pudieran correr su vida e integridad física".  /gh/m
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Se reúne Moreira con Calderón en Los Pinos

Raúl Lozano, reportero: El líder Nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Humberto Moreira, se reúne de manera privada con el presidente Felipe Calderón Hinojosa a fin de analizar algunos de los puntos de la agenda nacional.

Acompañado del secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, el ejecutivo federal recibió al dirigente priísta.

Cabe destacar que el pasado 27 de febrero Humberto Moreira invito al ejecutivo a construir acuerdos a favor de México y tras abandonar su gubernatura en el estado de Coahuila, Humberto Moreira comentó al presidente Felipe Calderón que se seguirían viendo muchas veces más. /gh/m
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Proponen regular venta de solventes en DF: Martínez

El diputado local, Horacio Martínez, impulsa en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal una iniciativa de reforma para que se regule la venta de los solventes en tlapalerías al dar a conocer que un estudio arrojó que 35 por ciento de jóvenes de 12 a 17 años de edad salieron positivo en la prueba de inhalables. 

Lo anterior tan sólo en una prueba realizada en la delegación Iztapalapa a 4 mil menores de escuelas secundarias y de nivel medio superior. Arrojó también que poco más del 50% de los jóvenes salió positivo por mariguana. Se encontró que los niños tienen un método para drogarse incluso al interior de los planteles de educación.

Horacio Martínez en su iniciativa propone que en todo aquel establecimiento mercantil donde se venden productos como tiner quede prohibido la venta de éstos a menores de edad y en el caso de los adultos entreguen una copia de credencial de elector y firmen una responsiva para que el adulto se haga responsable del buen uso de este material.

"El planteamiento es que en todos estos establecimientos mercantiles pueda tener un cartel que se establezca que estos productos tienen esta sustancia química que produce estas afectaciones", agregó. 

En entrevista con Paola Rojas, reconoció que se trata de trámites "engorrosos" pero argumentó que lamentablemente la gente desconoce el daño irreversible que provocan los inhalables que es la muerte de las neuronas.

Destacó que la Encuesta Nacional de Adicciones 2008 y sus resultados para el Distrito Federal mostró que se están modificando los modos de consumo de inhalables en los niños y jóvenes en la capital del país. 

Esto por dos razones, la primera por su bajo costo y la segunda por su fácil accesibilidad a ellos. 

Indicó que cuando estuvo al frente de la delegación Iztapalapa puso en marcha el programa para la detención temprana de adicciones, que medios de comunicación denominaron "antidoping". 

En este sentido, ubicaron el problema del consumo de inhalantes y la forma en que los jóvenes ocultan su adicción, un ejemplo, a través de gomas de mascar que tienen al interior líquido el cual es mezclado con tiner o cemento, lo que provoca que al niño se le quede impregnado en la ropa y en la cara la fragancia del chicle y no del inhalable. 

También dijo que en delegaciones como Iztapalapa, Tláhuac, Gustavo A. Madero y Álvaro Obregón han incrementado el número de tardeadas donde ofrecen "monas" a cinco pesos, que es estopa que se mezcla con el tiner o Resistol 5000.

Sin embargo las autoridades de la demarcación no han hecho nada para revertir el problema. /gh/m
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Padres que no den pensión irán a registro público: PRD

Alejandra Barrales, diputada perredista de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, indicó que entre las iniciativas de ley que preparan, está la posibilidad de endurecer las penas para aquellos padres que se nieguen a dar la pensión alimenticia, ya que aquellos que se nieguen, en primera instancia serán sancionados, pero si llegan a reincidir serán colocados en un registro público que podrá ser visto por todos aquellos que lo deseen.

Entrevistada en "Atando Cabos", Barrales, explicó que el motivo de la propuesta es porque el problema de las adicciones se recrudece cada vez más, al quedarse niños y jóvenes a edades tempranas sin una protección económica, por el hecho de no poder obligar a sus padres a que cumplan con la responsabilidad que les corresponde.

Y es que hoy en día son 10 mil las mujeres que están demandando, esta situación por falta de pensión alimenticia.

Por ello es que incluso, también se está pensando en la posibilidad de una pena corporal, además del registro que será publicado en el registro civil para ser consultado por quienes deseen.

Así como en plantear que éste, se convierta en un requisito para diversos trámites como el código electoral, es decir, "si queremos votar por algún candidato, no deberá aparecer en ninguno de los registros públicos".

Además, de que se buscará sancionar a las empresas, que lleguen a mentir sobre los salarios de sus empleados, a fin de afectar el tema de las pensiones.

Sobre las sanciones a aquellos hombres golpeadores de mujeres, la diputada perredista, comentó que ese problema, pudo resolverse hace un par de semanas, a través de una reforma que impide que cualquier hombre que golpee a una fémina quede en libertad. /gh/m
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Urnas electrónicas en Edomex contra diputados faltistas

Notimex: Para fomentar el desarrollo político y la cultura cívica, en el Congreso del Estado de México se busca implementar el sistema electrónico de asistencia y votación.

El diputado Miguel Sámano explicó que el uso de urnas electrónicas en el trabajo legislativo permitirá terminar con el mal hábito de algunos legisladores de “sólo votar o pasar lista y salirse, o bien los retrasos o ausencias”.

Explicó que esto daría responsabilidad a los diputados y se incrementaría la participación de los mismos en las sesiones, “esto nos permitirá ser más responsables, estar de tiempo completo en el Congreso y trabajando por quienes no eligieron”.

Miguel Sámano, dijo que aún no se tiene contabilizado el gasto que representará este sistema electrónico, pero se espera que en este quinto periodo de sesiones se puedan iniciar los trabajos legislativos trabajando con esta tecnología.

Recordó que este sistema de votación electrónica ya se utiliza en otros Congresos como los de Aguascalientes, Coahuila, Durango, Guanajuato, Jalisco, Nayarit, Querétaro, Tamaulipas y Veracruz. agb/m
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Propone diputada regular prostitución en Zacatecas

Notimex: La diputada de Convergencia, María de la Luz Domínguez, señaló el crecimiento alarmante de la prostitución en el Estado, por lo que propondrá la regularización y control de las y los trabajadores sexuales.

Asimismo, de los antros ubicados en el Centro Histórico de esta capital donde se ejerce esa actividad.

En entrevista exclusiva con Notimex, la legisladora local señaló que elabora una propuesta para la creación estatal de la Ley para el Control Sanitario de las Personas que Ejercen la Prostitución, que en este mes presentará en el seno del Congreso.

Añadió que la prostitución de homosexuales se ha incrementado notablemente en todo el territorio zacatecano.

Ante esa situación, comentó que el espíritu de la ley sería la de atender a la prostitución desde el punto de vista de la salud pública, en especial ante las enfermedades de transmisión sexual, y regular los espacios donde se ejerce.

En el contenido de la legislación propuesta, se incluirían acciones como la entrega de un carnet de control, la revisión médica semanal de las y los trabajadores sexuales, evitar la perversión de menores y la trata de personas con fines de prostitución.

Aunque, aseveró no contar con los datos precisos, dijo que el crecimiento de la prostitución se ha dado en todo el Estado, en especial en el Centro Histórico de esta capital y en el municipio conurbado de Guadalupe, donde existen múltiples antros en los que se ejerce.

En ese sentido, explicó que propone la creación de “zonas rojas” en los municipios donde no existan, a fin de que la prostitución no se dé en bares, discotecas, cantinas o antros disfrazados en los que se divierte nuestra juventud.

La también otrora regidora del municipio de Zacatecas, recordó que cuando estuvo en el cabildo capitalino presentó y se aprobó en el 2004 una reglamentación similar que sólo aplica a esta demarcación, pero su intención ahora es ampliarla a toda la entidad. agb/m
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Pascual llamó grises a aspirantes panistas: Wikileaks

Redacción: El embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, aseguró en 2009 que el panorama político que enfrenta el presidente Felipe Calderón de cara a las próximas elecciones presidenciales le es adverso, y calificó a los posibles precandidatos presidenciales del PAN como "grises" y débiles. 

En un cable filtrado por WikiLeaks, Pascual detalló al subsecretario de Asuntos Hemisféricos, Arturo Valenzuela, del panorama que encontraría en su visita a nuestro país, desde el punto de vista político, económico y social. 

En el cable 09 México 3423, el embajador estadounidense refirió que los diálogos de seguridad con nuestro país podrían verse afectados por la caída del porcentaje de aprobación de Felipe Calderón, las preocupaciones económicas, la percepción popular sobre la lucha contra el narcotráfico y la debilidad política del PAN. 

"El partido político de Calderón salió seriamente debilitado después del revés que sufrió en las elecciones legislativas de julio", escribió Pascual. 

Frente a la "debilidad" del PAN, el embajador destacó el ascenso del PRI, "que cuidadosamente ha manejado su ilusoria unidad en un intento de dominar las diez elecciones locales del próximo año (2010) y de evitar cualquier error que pudiera poner en riesgo su lugar de puntero en la carrera a las elecciones presidenciales de 2012". 

Por su parte, agregó Pascual, los prospectos del PAN son "grises" y el propio partido "parece en ocasiones preocupado e inseguro sobre la mejor manera de reforzar a sus candidatos". 

Este intento del mandatario federal por reforzar la imagen de los aspirantes panistas podría enfocarse en los éxitos del combate al narcotráfico, añadió Pascual. 

"Él claramente cree que un éxito dramático en la lucha contra los cárteles de la droga proveerá un estímulo político, lo que explica su interés en depender de nuestra cooperación a través de la Iniciativa Mérida", asegura el cable. 

En el encuentro que sostuvo el jueves pasado con el presidente Barack Obama, Felipe Calderón expresó su inconformidad con los cables enviados desde la embajada en la Ciudad de México. El mandatario federal aseguró que las opiniones de Carlos Pascual, filtradas por WikiLeaks, han debilitado la relación entre ambos países. agb/m
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Agente que filtró “Rápido y Furioso” teme lo despidan

Redacción: El agente John Dodson, quien ofreciera detalles sobre el operativo ‘Rápido y Furioso' que permitió el paso de armas a México, teme ser despedido. 

Así lo reveló Ricardo Sandoval, periodista del The Center of Public Integrity, que junto con la cadena CBS reveló tanto documentos como dichos de Dodson sobre ese plan fallido de la Oficina de Alcohol, Tabaco, Armas de Fuego y Explosivos de Estados Unidos. 

"El espera que va a llegar la llamada un día y lo van despedir, pero hasta el momento no se ha realizado", mencionó Sandoval en entrevista con Carmen Aristegui para MVS. 

A principios de marzo, John Dodson -asignado a la zona fronteriza de Phoenix, Arizona- declaró detalles sobre el operativo en el que participó por órdenes de sus superiores, permitiendo la venta y el tráfico de armas en la zona fronteriza. 

"Lo que ha ocurrido, y que está bien documentado, es que estas armas en estas franjas fronterizas al lado norteamericano, ahí es donde compran este tipo de armas y se los llevan a México para luego venderlos, entregarlos a quien sea", reiteró Sandoval. 

"Lo que tenemos documentado es que muchas de esta armas, en esta caso bajo esta operación, hasta como 800 armas unos de alta potencia y para uso militar, llegaron a manos de bandas organizadas de delincuentes y eso es lo que vimos según estos documentos donde hablan los mismos agentes y supervisores". 

Reconoció que "lo malo es la cantidad de armas que cruzaron la frontera, cómo pueden rastrear esa cantidad que son mil 700 armas que cruzaron la frontera bajo este operativo, y la duda que entra es el control que tienen en este operativo, asegurar que estas armas no están creando mayores problemas al otro lado de la frontera". 

El integrante del centro de investigación periodística independiente mencionó que el Departamento de Justicia de Estados Unidos ya investiga el asunto para determinar cómo funcionaba el operativo y cómo fue el comportamiento de los agentes. agb/m
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Petróleos Mexicanos comprará refinerías en Estados Unidos

Redacción: Petróleos Mexicanos el más grande productor de petróleo de América Latina, desea comprar una "importante" cantidad de activos de refinación en Estados Unidos para atender la creciente demanda de gasolina mexicana.

De acuerdo con el sitio de noticias de Bloomberg, el director general de la paraestatal, Juan José Suárez Coppel, dijo en Houston que no podía revelar a los posibles compradores.

La demanda se incrementa en 5 por ciento anual y actualmente, Pemex importa 80 por ciento de la gasolina que se consume aquí.

Suárez Coppel aseguró que la operación es estratégica y seguirá adelante, independientemente del flujo de los precios del petróleo".
La nueva refinería tendrá la capacidad para aumentar la producción de combustible en más de 50 mil barriles diarios, explicó.
Las refinerías de Estados Unidos están vendiendo sus activos por menos del costo de construcción de una nueva refinería, luego de que sus precios cayeron 80 por ciento en 2006, dijo a bloomberg la firma Dahlman Rose & Co. agb/m
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Pide ONU revisar caso de la indígena maya sentenciada a 12 años de cárcel

Chetumal, Álvaro Ortiz Salamanca, corresponsal: El Alto Comisionado de Naciones Unidas para Derechos Humanos solicitará a las autoridades judiciales de Quintana Roo la revisión del caso de Basilia Ucan Nah, una indígena maya que ha sido condenada a 12 años de prisión por delitos de lenocinio y tráfico de menores, al presumir que se violentaron sus garantías individuales al no contar con la asistencia de un traductor de maya a español durante su proceso judicial, lo que contraviene también tratados internacionales firmados por México.

Javier Hernández Valencia, representante en México del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para Derechos Humanos, dijo, luego de visitar a Basilia Ucán Nah en la cárcel de Felipe Carrillo Puerto, que la agenda de actividades de las autoridades judiciales quintanarroenses que coincidió con los festejos del Carnaval, le impidieron concretar una serie de entrevistas para dar seguimiento a la petición de que el juicio contra Ucán Nah sea revisado y salvaguardar el respeto a sus garantías individuales.

El 18 de marzo de 2008, fue encarcelada Basilia Ucán Nah, una indígena maya de Felipe Carrillo Puerto, Quintana Roo y el proceso judicial es cuestionado por la ONU y organismos defensores de los derechos humanos por ser resultado de un juicio aparentemente plagado de irregularidades.

En una entrevista con un noticiero de la radio gubernamental, Hernández Valencia dijo que no está en revisión si hubo la comisión de los delitos de los que se acusa a Basilia Ucan Nah, porque ese es un proceso que la autoridad judicial deberá acreditar, lo que se ha pide es que se reabra el caso porque durante el juicio, la indígena maya, que no sabe leer ni escribir, careció de un abogado durante sus declaraciones y de un intérprete calificado conocedor de su lengua y sus costumbres y con ello se vulneraron sus garantías individuales.

El proceso penal contra Basilia Ucán Nah, también incumple con diversos tratados internacionales los cuales son considerados por el Centro de Derechos Humanos “Miguel Agustín Pro Juárez” e Indignación, Promoción y Defensa de los Derechos Humanos como un acto evidentemente injusto y discriminatorio.

Hernández Valencia está solicitando a la Presidenta del Tribunal Superior de Justicia de Quintana Roo y al Procurador General de Justicia del Estado, Francisco Alor Quezada, reabrir el caso y volverlo a plantear para que Basilia Ucán Nah, tenga un juicio apegado al respeto de las garantías individuales. agb/m
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Balanza comercial logra superávit de 69 mdd

Notimex: En el primer mes de este año la balanza comercial del país registró un superávit de 69 millones de dólares, según cifras revisadas del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).

El organismo destacó que debido a un aumento en el valor de las exportaciones petroleras, dicho monto fue mayor al superávit de 63 millones de dólares que se dio a conocer con información oportuna.

Además, el saldo favorable del comercio exterior por 69 millones de dólares se compara con el déficit de 444 millones de dólares de enero de 2010.

El valor de las exportaciones de mercancías en el primer mes del presente año fue de 24 mil 601 millones de dólares, resultado de exportaciones no petroleras por 20 mil 225 millones de dólares y de productos petroleros por cuatro mil 376 millones de dólares.

En enero pasado, las exportaciones totales crecieron a tasa anual 28.2%, debido a incrementos de 40.8% de las exportaciones petroleras y de 25.8 por ciento de las no petroleras.

Esta última tasa fue resultado de alzas de 25.6% de las exportaciones no petroleras hacia Estados Unidos y de 26.5% al resto del mundo.

El valor de las importaciones de mercancías en enero del año en curso fue de 24 mil 532 millones de dólares, lo que representó un avance de 25% en relación con el dato de igual mes de 2010; esta tasa se originó de alzas de 41% de las importaciones petroleras y de 22.8% de las no petroleras.

Por tipo de bien, en el mes que se reporte se observaron tasas anuales de 28.2% en las de bienes de consumo, de 26.6% en las de bienes de uso intermedio y de 10.4% en las de bienes de capital.

Con cifras desestacionalizadas, las exportaciones totales de mercancías registraron en el primer mes del año un incremento mensual de 3.70% por alzas 7.59% en las exportaciones petroleras y de 2.98% en las no petroleras.

En tanto, las importaciones totales registraron un alza mensual de 3.33% a consecuencia de aumentos de 15.22% en las importaciones petroleras y de 1.75% en las no petroleras. agb/m
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Asegura Rivera Carrera que vivimos 'tiempos de calamidad'

Arturo Damián, reportero: El arzobispo primado de México, Norberto Rivera Carrera, aseguró que actualmente en México se viven “tiempos de verdadera calamidad”, pues recordó que en muchas ciudades se vive con temor por la inseguridad, dijo que muchos piensan que es a causa de unos cuantos maleantes, pero la verdad, todo se debe a que la sociedad ha abandonado a Dios. 

Durante la celebración eucarística del Miércoles de Ceniza que marca el inicio de la cuaresma, el prelado, recordó que la iglesia pide a los fieles realizar un cambio verdadero y esto no se va a dar sólo por comer pescado y dejar las carnes rojas sino con verdaderos cambios de actitud.

Finalmente recordó el verdadero significado de la cuaresma que es preparar para recibir a Cristo muerto y resucitado, por ello invitó a la gente a que durante los próximos cuarenta días de preparación dejen de comer ciertos alimentos para ahorrar y así poder ayudar a los más necesitados. /gh/m
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Quiere gobierno afectar Telmex: Hernández Juárez

César Rodríguez, reportero: El secretario general del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana, Francisco Hernández Juárez, informó que del 2008 a la fecha Teléfonos de México (Telmex) perdió 2.5 millones de clientes.

En entrevista, Hernández Juárez aseguró que el número se debe a la estrategia del gobierno Federal para “desfundar” a esa empresa de telefonía y beneficiar a otras, como es el caso de Televisa a quien quiere tener como aliado para los próximos procesos electorales.

El también presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores añadió que existe preocupación por parte de los agremiados ya que se golpea constantemente a la empresa.

Dijo que ello podría traer consigo que Telmex sea una empresa menos rentable y se pondrían en peligro las condiciones laborales de miles de trabajadores.

Acusó al gobierno Federal de emprender una campaña en organismos públicos para que cancelen los servicios que actualmente tienen con Telmex y contraten los ofrecidos por Televisa y sus filiales.

Recordó que ya se realizó este proceso en el ISSTE a pesar de que no tienen la infraestructura requerida y cobran tarifas aún más altas. /gh/m
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Cinépolis anuncia que reanuda exhibición "Presunto Culpable"

El director Jurídico de Cinépolis, Pablo Jiménez informó que la cadena de cines ya reanudó la exhibición del documental "Presunto Culpable" pese a que no han recibido ninguna notificación formal, pero aclaró que tomaron conocimiento de la sentencia de manera personal, lo que es suficiente para la retransmisión. 

"No hemos tenido notificación formal, tomamos conocimiento de la sentencia de manera personal en el Tribunal y por lo tanto es una información que se está notificando en las listas del Tribunal y para nosotros esta información es suficiente, deja sin efectos la suspensión de la juez". 

En entrevista con Denise Maerker, Pablo Jiménez indicó que desde las 12:30 horas se reanudó la exhibición del filme, luego de comunicarse con la RTC, por lo que la Cinépolis, en su carácter de distribuidora notificó también esa situación a las otras cadenas exhibidoras.  /gh/m
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Presenta Ebrard iniciativa para videograbar juicios

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard se reunirá esta noche con el presidente del Tribunal de Justicia del DF, Édgar Elías Azar, con el procurador capitalino, Miguel Ángel Mancera, y con diputados en la Asamblea Legislativa a quienes les presentará una iniciativa para que el Poder Judicial pueda videograbar los juicios que se presentan en la Ciudad de México.

El mandatario capitalino, dijo que la intención es transparentar todos los procesos judiciales pero sobre todo, garantizar el derecho de las personas, siempre y cuando se proteja la privacidad de las víctimas, por lo que quien no quiera ser captado, no se le videograbará. 

Además, dijo que los videos no serán difundidos a los medios de comunicación; resaltó que no se requiere de un presupuesto muy amplio, porque si ya se están instalando 11 mil cámaras en la ciudad sólo se requerirían 250 cámaras más para estos procesos.

"¿Para qué serviría?, ¿quién tendría acceso a ella?, primero hay que proteger, siempre la víctima puede tener sus derechos de privacidad, no es para necesariamente difusión en los medios, sino para que sea un sistema público que se pueda videograbar esto y también podría ser auditable".

Asimismo, Marcelo Ebrard criticó que exista una oficina de RTC que evalúe qué películas se puede exhibir y cuáles no, pues todos los capitalinos tenemos el derecho de ver lo que deseamos. /gh/m
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No hay recursos para grabar juicios, contesta Elías Azar

Lidia Arista, reportera: El Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal, Edgar Elías Azar, aseguró que no existen los recursos suficientes para implementar la grabación de juicios orales en la ciudad de México.

En entrevista con el programa “En los tiempos de la radio”, con Oscar Mario Beteta, el funcionario explicó que para grabar la totalidad de esos juicios se requiere prácticamente el 100 por ciento de inversión de la ciudad.

“Se requiere prácticamente el 100 por ciento de gasto de inversión de la ciudad", afirmó.

Azar ejemplificó que para grabar algunos  juicios, como lo indicó el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, se tendrían que suprimir servicios básicos de los capitalinos como el agua y el transporte.

"Con qué cara voy con el jefe de Gobierno, para decirle, que no meta agua al Distrito Federal por seis meses, para que me ayudes a hacer juzgados orales. Con qué cara, digo, que no de dinero al Metro y que suspendan el transporte del Metro porque yo necesito más juzgados”, explicó.

Asimismo, indicó que en el país existe sistema de justicia que debe superarse; sin embargo, se requieren “cuantiosísimos” recursos para hacerlo.

"Tenemos un sistema de justicia, que ya debe superarse, con graves fallas, con poca transparencia... Hay una reforma constitucional que no ha sido implementada correctamente, que se requieren recursos cuantiosísimos para el efecto de poderla establecer, particularmente en el Distrito Federal…se requiere un esfuerzo conjunto de todas partes”, aseguró. agb/m
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Objetan organizaciones de EU y Canadá Ley Migratoria de México

Notimex: Organizaciones de migrantes de México, Estados Unidos y Canadá solicitaron a la Cámara de Diputados revisar la nueva ley migratoria, que está planteada desde la óptica de seguridad y mantiene alta discrecionalidad.
El llamado está firmado, entre otras, por la Alianza Nacional de Comunidades Latinoamericanas y Caribeñas (NALACC, por sus siglas en inglés), de Estados Unidos; Sin Fronteras; Coalición Pro Defensa del Migrante de Baja California; y el Grupo Guatemala-México Migración y Desarrollo.
Las organizaciones señalan que esta nueva ley está planteada desde el punto de vista de la seguridad y no desde la óptima multidimensional que entienda la migración como un fenómeno social.
Además, persiste la discrecionalidad de las acciones de la autoridad encargada de aplicar la ley. Como ejemplo, señalan que se faculta a autoridades a fijar y suprimir lugares destinados a tránsito internacional, entre otras cosas, “por causas de interés público”, sin definirlas.
La migración se vincula a la seguridad nacional, pues considera que los controles tienen por objeto preservarla, así como “identificar sujetos vinculados al terrorismo y delincuencia organizada” o “recibir denuncias por delitos”.
La ley permite que la policía participe en acciones de verificación migratoria y se mantiene la posibilidad de hacer revisiones domiciliarias sin orden judicial.
Ante ese panorama, las organizaciones de migrantes exhortaron a la Cámara de Diputados a revisar profundamente la iniciativa y hacer los cambios pertinentes, “de manera que sea una legislación congruente con los estándares de derechos humanos”. agb/m
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Peña Nieto envía a diputados iniciativa para proteger a la mujer
Francisco Zea, conductor: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, se comprometió a defender a las mujeres de la entidad.
Leonardo Hernández, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto junto con su esposa Angélica Rivera, encabezaron el acto del “Día Internacional de la Mujer, compromiso con las Mujeres” donde aseguró que su administración es sensible a la realidad contemporánea, por lo que más allá del fortalecimiento institucional y del marco legal avanzado para proteger a la mujer, quiere ser parte de una transformación cultural en su favor”.

En el evento, el gobernador Imaty Martinez Solimán, coordinador residente de las Naciones Unidas en México, firmaron el convenio interinstitucional para prevenir, atender, sancionar y erradicar la violencia contra las mujeres.

Además informó que se envió a la Cámara de Diputados una iniciativa de ley para fortalecer el marco legal que se suma a las reformas que los legisladores llevaron a cabo en 13 ordenamientos en más de 60 modificaciones que se hicieron a distintas leyes y en las que se incluye el reconocimiento al trabajo de la mujer en caso de divorcio.

Asimismo Peña Nieto señaló que el Estado de México se coloca a la vanguardia al reconocer en la legislación penal el concepto de “violencia feminicida” que faculta al Ministerio Público a dictar medidas cautelares en caso de emergencia y tener áreas especializadas de atención a la mujer en caso de violencia o feminicidio.
Duración: 1’ 26”, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 09/03/11

HORA: 14:26

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


“Cero tolerancia” a uso electoral de programas sociales: Félix Guerra

México, Notimex: De cara a las elecciones locales de julio próximo y la federal de 2012, la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) será “cero tolerante” con el uso de recursos públicos y programas sociales con fines electorales, advirtió su titular Heriberto Félix Guerra.

Ante diputados de la Comisión de Desarrollo Social en San Lázaro, el funcionario explicó que la dependencia ya puso en marcha el programa de blindaje electoral que ha aplicado en otros años a los programas y acciones sociales que opera.

Por ello, adelantó a los legisladores, en la Sedesol “voy a ser cero tolerante con el manejo o uso de recursos públicos para cuestión electoral”. 

Detalló que la dependencia se mantendrá pendiente de las denuncias que se puedan presentar al respecto, a fin de atenderlas de inmediato.

Refirió que durante 2010 en los órganos encargados de la impartición de justicia electoral no se acreditó ninguna intervención, coacción de voto alguno o presión electoral.

En tanto, en lo que va del calendario electoral de 2011 en las pasadas elecciones en Guerrero y Baja California Sur tampoco se encontraron ni acreditaron actos de corrupción electoral.

Félix Guerra, quien fue inquirido por los legisladores sobre las presiones que con plantones, marchas y protestas hacen algunas organizaciones para exigir más apoyos sociales, aclaró que en la dependencia se otorgan los apoyos conforme a las reglas establecidas.

Rechazó que en el desempeño de su función trabaje “a gritos y sombrerazos” o que según el “tamaño del plantón sea el tamaño de la asignación”, pues en la Sedesol “no estamos en esa dinámica”.

La aplicación de la política social, agregó, requiere de la unidad de criterios y metas de todos los órdenes de gobierno. Duración: 0, reoc/m.
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Veta Torre Cantú los celulares y chats a sus empleados

Nuevo Laredo, Juan Manuel Reyes, corresponsal: Por considerar que se trata de una falta de respeto hacia quien se encuentra alrededor del gobernador Egidio Torre Cantú, se prohibió el uso de telefonía celular y utilizar las computadoras oficiales para chatear en eventos donde esté presente el mandatario tamaulipeco.
Toda persona que trabaje en el equipo del Gobernador deberá hacer caso de estas observaciones; de lo contrario, se les llamará la atención. Integrantes del equipo del mandatario estatal recibieron la observación del gobernador y ya la extendieron a sus subalternos para que en lo sucesivo no hagan caso omiso a las instrucciones giradas desde el inicio de esta semana.
Una de las razones por el que se prohibió “textear” y “chatear” en horario de trabajo es porque el mandatario considera que estar en una reunión y atender llamadas por celular, ya sea a través de mensajes o por el teléfono, “es una falta de respeto”.
De hecho, la orden es que se apaguen los teléfonos celulares cuando sus allegados se encuentren con el Gobernador en gira de trabajo o planeando su gobierno, y se prohibió utilizar el equipo de trabajo para enviar o recibir mensajes de quienes nada tienen que ver con el trabajo o personal oficial.
“No debemos pertenecer a ninguna red social o tener cuentas, menos abrirlas en horario de trabajo”, dijo uno de los integrantes del equipo más cercano al Gobernador de Tamaulipas quien pidió omitir su nombre, pero aseguró que ya se giraron instrucciones para apagar los teléfonos cuando esté presente Torre Cantú.
El mandatario estatal a nivel institucional sí tiene una cuenta en Twitter y Facebook, donde da a conocer los comunicados de las diferentes dependencias, pero solamente para dichos propósitos y es manejado por un personal de categoría inferior. agb/m
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Podrían sancionar a organizadores de reunión priista en Querétaro

Querétaro. Salvador Estrella Trejo, corresponsal: Teresa Calzada Rovirosa, directora de la Unidad Municipal de Protección Civil (UMPC) del gobierno panista en la capital, advirtió que se podrían aplicar sanciones económicas a quienes organizaron el acto del PRI, realizado el pasado viernes, al cual acudieron más de 25 mil personas.

La también hermana del gobernador José Calzada puntualizó que "por ley" se debió notificar previamente ante la UMPC dicho encuentro por celebrarse en el Centro de Congresos de Querétaro (CCQ), debido a que está dentro de la jurisdicción municipal.

Anticipó que una de las multas podría ser por el sobreaforo y probable falta de seguridad en el acto, pues se pudo poner en riesgo la integridad física de los asistentes.

"Antes que nada, es importante comentar que el evento no fue notificado a la Unidad Municipal de Protección Civil. Nosotros desconocíamos que iba a realizarse. No hubo como tal un cumplimiento por parte de los organizadores en cuanto a la solicitud de autorización."

Asimismo, argumentó, en ningún momento se respetó el protocolo para llevar a cabo este acto, como es convocar a reuniones previas --con la Dirección de Gestión de Emergencias, Seguridad Pública, Bomberos, Cruz Roja y Protección Civil Municipal-- para establecer medidas de seguridad previas y de esa manera, "no exponer la vida de los asistentes".

No obstante, matizó que dependerá de la información que proporcione el Gobierno del Estado, mediante la Dirección de Gestión de Emergencias, para determinar si finalmente se aplican sanciones a los responsables de esta omisión.

Desmanes

Entrevistado al respecto, el Presidente municipal de Querétaro, Francisco Domínguez, confirmó que fue rebasado el cupo del CCQ; además, "hubo desmanes y daños a las instalaciones, se rebasó, se puso en riesgo, se brincaron camellones, se rompieron ventanas", por lo que --aclaró-- será la titular de Protección Civil la que dictamine.

Por su parte, el Gobierno estatal informó, por medio del Oficial Mayor Manuel Pozo Cabrera que ya se recibió el pago de tres mil pesos por los daños ocasionados en el CCQ y aseguró que la falla en el encuentro estuvo en los organizadores y no el inmueble.

"El Centro de Congresos no registró ningún daño grave ante el gran aforo de personas durante este evento, por lo que el PRI deberá pagar tres mil pesos por el rompimiento de un cristal templado."

Por su parte, el director estatal de Gestión de Emergencias, Gerardo Quirarte, negó que haya habido sobrecupo durante el proceso de renovación de la dirigencia del PRI.

"En el interior había un poco más de nueve mil asistentes, teniendo la posibilidad de recibir hasta diez mil personas", afirmó y descartó que se vaya a aplicar alguna sanción a los organizadores, quienes --reconoció-- hicieron la convocatoria sin imaginar cuánta gente habría en el recinto", insistió. agb/m
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Buscan candidato de unidad para dirigir el PRD

Isabel González, reportera: A tan sólo diez días de que el PRD deba renovar su dirigencia nacional y sin que exista un acuerdo para ello, dirigentes de ese instituto político preparan una encerrona perredista en la que el propósito será hacer un esfuerzo serio para lograr una sola candidatura de unidad y no optar por el voto de las mayorías sobre las minorías en el Consejo Nacional del próximo 19 de marzo.
La reunión se llevará a cabo el próximo fin de semana y estarán invitados gobernadores, dirigentes estatales, así como los aspirantes a dirigir al partido del Sol Azteca, reveló a Grupo Imagen Multimedia Martha Dalia Gastélum, Consejera nacional del PRD y quien también se encuentra en la competencia para dirigir a su partido.
De acuerdo con la perredista, a pesar de que desde el mes de diciembre se estableció la fecha del 19 de marzo del 2011 como límite para relevar a sus dirigentes, ha sido apenas en esta semana cuando dieron inicio las negociaciones reales con los dirigentes para alcanzar un acuerdo de amplio consenso respecto a quiénes deben ser los sucesores de Jesús Ortega y Hortensia Aragón, así como de 44 cargos más en el PRD.
Producto de esas negociaciones reales, dijo, será la reunión que se lleve a cabo el fin de semana y en la que aún no está conformada la presencia del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard.
“No se sabe si (la reunión) va a ser en Cuernavaca exactamente, lo que se ha planteado es que hagamos un esfuerzo, el fin de semana, serio, y no descartamos que pueda estar Marcelo, aunque ayer tampoco estuvo y no necesariamente tendría que estar él; estamos buscando una integración de todas las fuerzas, eso nos ayudaría a sacar un amplio consenso; desde el mes de diciembre le pusimos fecha al cambio del 19 de marzo y cada equipo ha estado haciendo sus esfuerzos, pero no se había iniciado en forma. Yo siento que ahora está más en serio porque ya estamos a diez días de la elección, como que ya entró a su fase final la negociación real y eso es lo importante, que lo estamos haciendo diez días antes y no un día antes”, comentó en entrevista.
Al calificar de crucial el encuentro que tendrán los perredistas durante el próximo fin de semana, Martha Dalia Gastélum reconoció que si no se alcanza un consenso en los próximos días se hablará entonces de mayorías y minorías.
No obstante, confió en que la reunión alcance su objetivo y todas las expresiones representadas al interior de su partido colaboren en la designación de una dirigencia nacional fuerte y capaz.
“Lo que estamos trabajando ahorita es un acuerdo de consenso, un acuerdo amplio; ya veremos hasta dónde nos alcanza y ya se hablaría de mayorías y minorías, pero ahorita vamos a trabajar una dirección incluyente, de todas las fuerzas, expresiones, y que esto ayude al partido a enfrentar la etapa que viene; por ello es crucial la reunión del fin de semana”, sostuvo. agb/m
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Buscan ONG´s firmar “alianza por la alternancia” con PAN y PRD

Toluca, Adriana Estela Flores, reportero: Unos 300 integrantes de organizaciones civiles (en su mayoría, de grupos obreros y campesinos), comenzaron una reunión en un hotel de Toluca para firmar, con el PAN y PRD, el pacto "alianza por la alternancia" para las elecciones en el Estado de México.

El pacto será firmado por los dirigentes nacionales del PAN y PRD, Gustavo Madero y Jesús Ortega, así como dirigentes estatales de estos partidos, diputados federales y locales y representantes de ONG.

En el documento, se defiende la alianza entre partidos y sociedad civil al argumentar que "la transición democrática en el Estado de México se ha estancado" y que los gobernantes hacen grandes negocios y fortunas.

El pacto propone 10 puntos, entre los que se incluyen "hacer del campo la prioridad, respetar los derechos de los indígenas, fortalecer derechos de trabajadores y la creación de un consejo económico y social.

Beatriz Camacho, de Alianza Cívica, explicó a los asistentes la metodología para la consulta sobre las alianzas, el 27 de marzo y los llamo a invitar a la población a participar en el proceso.

En estos momentos, se ha entrado en un receso para esperar la llegada de Madero y Ortega. agb/m
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Llama MEC al altruismo para combatir rezagos 

Marco Antonio Sánchez, reportero: Al llevar a cabo la colocación de la primera piedra del Centro de Rehabilitación Infantil Teletón (CRIT), en Iztapalapa, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, exhortó al altruismo para poder combatir los rezagos que se padecen a nivel nacional. 

Marcelo Ebrard dijo que estos centros de rehabilitación son la mejor prueba de que con voluntad y cooperación colectiva se pueden lograr avances significativos en beneficio de las millones de personas que viven en desventaja y pobreza. 

Aseveró que los CRIT, son la prueba fehaciente de que en un lapso corto se puede pasar de cero, a contar con el mejor sistema del mundo… 

El mandatario local dijo que independientemente de la ideología, trayectorias y clases sociales de las personas que donan para una causa común, se pueden lograr avances en todos los ámbitos.  Aseveró que la causa superior que debe mover a todos los mexicanos es terminar con la exclusión y el olvido que mantiene en la pobreza a millones de mexicanos. /gh/m
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Firmarán PRD y PAN consulta en Edomex

Karina Aguilar, reportera: Con el fin de formalizar la consulta ciudadana que tendrá lugar el próximo 27 de marzo en el Estado de México, los partidos de la Revolución Democrática y de Acción Nacional firmarán con las organizaciones de la sociedad civil que serán las encargadas de llevar a cabo dicho ejercicio ciudadano las bases y el convenio formal.

En el evento que tendrá lugar en la ciudad de Toluca, Estado de México, estarán presentes el dirigente del PAN, Gustavo Madero; del PRD, Jesús Ortega y los representantes de dichas organizaciones.

La consulta se llevará a cabo de las 9:00 a las 17:00 horas del domingo 27 de marzo y en ella se les preguntará los mexiquenses que presten su credencial para votar sí están de acuerdo en que el PRD y PAN conformen una coalición electoral para competir por la gubernatura de esa entidad en julio próximo. /gh/m
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Rechaza edil de Huatulco que él haya prohibido minifaldas

Es falso que el alcalde de Huatulco Lorenzo Lavariega, haya publicado código de vestimenta para los empleados del ayuntamiento. El documento fue elaborado por el área de Recursos Humanos de su administración, indicó el edil.

En entrevista con Denise Maerker, Lorenzo Lavariega munícipe de Huatulco, Oaxaca, de la coalición "Unidos por la Paz y el Progreso", conformada por PAN, PRD, PT y Convergencia, negó rotundamente que haya sido idea suya la publicación del código de vestimenta, que prohíbe a las mujeres el uso de minifaldas y pantalones ajustados. 

Aseguró que el área de recursos humanos, hace quince o veinte días, envió un comunicado en el que se marca un reglamento para los empleados del ayuntamiento; en el que se solicita al personal ir bien vestido, presentables; además de ser disciplinados en su lugar de trabajo.

El edil aclaró que el documento que está en poder de los medios de comunicación fue alterado: "en el documento que recursos humanos envió no menciona tantas cosas", aseguró el mandatario de Huatulco y ratificó que se tomarán las medidas entre las que destacan una reunión con el Cabildo y, dijo Lavariega, se llegará hasta las últimas consecuencias, de ser necesario movimientos en el personal"./gh/m
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Lujambio presume que el PAN tiene una “caballada muy fuerte”

Laura Toribio, reportera: El secretario de Educación, Alonso Lujambio, afirmó que la caballada panista está absolutamente fuerte rumbo a 2012, por lo que vio positivo que el presidente Felipe Calderón haya abierto la discusión para una eventual candidatura ciudadana.
Aseguró que el PAN tiene cuadros de extraordinaria estatura política, moral e intelectual que pueden enfrentar cualquier competencia.
“El Presidente fue muy claro, él estaba hablando, por supuesto, del conjunto de los cargos públicos, subrayó la importancia de que mi partido, como siempre lo ha hecho, se abra a la auscultación de la sociedad; somos un partido de ciudadanos, de modo que yo veo muy positivo que esto se discuta, por supuesto, para los niveles municipal, estatal, para las diputaciones, para las senadurías e incluso, por qué no, para la Presidencia.
“Ya los estatutos del PAN plantean esa posibilidad, y lo que hizo el Presidente de la República es recuperar ese escenario que se plantea en los estatutos del PAN”, pero insistió en que “(los militantes integramos) un partido de fuertes cuadros, de gran raigambre al interior del Partido Acción Nacional, que podemos dar una competencia seria a cualquier adversario.
La caballada está absolutamente fuerte, y no lo digo por mí, lo digo por mis colegas”. agb/m
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G-8 del PRD se reúne con funcionario de IFE

Notimex: Representantes de las corrientes perredistas que integran el denominado G-8 acudieron al Instituto Federal Electoral (IFE) para reunirse con el secretario ejecutivo del organismo, Edmundo Jacobo Molina. 

Entrevistado a su llegada, el coordinador de la corriente Izquierda Social, David Cervantes, comentó que durante el encuentro tratarían varios asuntos que consideran son incumbencia del IFE, entre ellos el registro de la línea política que, a su juicio, es un documento básico. 

El también secretario de Formación Política y Educación Democrática del Secretariado Nacional del PRD dijo que otros temas serán el padrón del partido y la renovación de los órganos de dirección, y será una primera entrevista que derivará en otras para dar seguimiento a esos tópicos. 

Respecto de su línea política, dijo que en el estatuto del Partido de la Revolución Democrática (PRD), que "es nuestra norma básica interna", se señala que la misma es parte de los documentos básicos. 

Opinó que ante autoridades como el IFE el estatuto del partido es norma legal, porque cuando se presenta algún conflicto los órganos tienen que revisar las normas de los institutos políticos, y en el del PRD está establecido con claridad que la línea política es documento básico. 

Cervantes negó que sea un riesgo el registrar la línea política y con ello abrir la puerta al intervencionismo de las autoridades electorales en la vida interna del partido.  Duración: 0, dlp/m.
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Los Pinos necesitan un Presidente priista: Moreira

Jorge Ramos, reportero: Al salir de su encuentro privado con el presidente Felipe Calderón, Humberto Moreira Valdez, dirigente nacional del PRI, dijo que vio a Los Pinos con la necesidad de un Presidente de la República priista. 

"Ya había estado (en los Pinos) cuando fui gobernador, los veo con la necesidad de que llegue un presidente priista", dijo el líder del PRI. 

De entrada, aseguró que el primer acuerdo con Calderón fue sentarse con los secretarios de su gabinete, empezando por el de Gobernación, José Francisco Blake Mora, para ver las reformas pendientes en materia de salud, pobreza, educación y seguridad. 

"El primer acuerdo que establecimos fue sentarnos a desahogar estos temas con el secretario Blake y algunos miembros de su gabinete, cuando sea necesario, para revisar los planteamientos específicos", aseveró en entrevista. 

El encuentro, según dijo Moreira, se tenía previsto para 45 minutos y se prolongó casi por hora y media. 

"Fue una reunión en un marco de respeto, muy franca de ambos lados y revisamos los temas de fondo del país, no venimos a tocar temas de tipo electoral, lo que nos importa a nosotros son los temas de fondo del país; en qué nos podemos poner de acuerdo, la disposición del PRI de ver qué es aquello que está sobre los partidos, como la pobreza, empleo, seguridad, que son temas que tenemos que ir construyendo juntos. Ya las contiendas electorales se presentan y gana quien tenga el mayor apoyo de los electores", afirmó Moreira. 

El líder del PRI dijo que no hablaron sobre el embajador de EU, Carlos Pascual, ni la eventual remoción del procurador Arturo Chávez. 

Moreira estuvo acompañado por la secretaria general del partido, Cristina Díaz. Duración: 0, dlp/m.
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PAN sí está abierto a candidaturas ciudadanas, pero… ya tienen
Paulina Sodi, conductora: El dirigente del Partido Acción Nacional, Gustavo Madero, insistió en que su partido está abierto a las candidaturas ciudadanas; sin embargo, señaló que dentro de sus filas hay suficientes perfiles para proponer un candidato de la casa, para 2012. Y, precisamente Josefina Vázquez Mota, coordinadora de los diputados de su partido expresó su interés por ser la candidata presidencial del blanquiazul.
Duración: 30”, reoc/m.
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Buscan candidato de unidad para dirigir el PRD

Isabel González, reportera: A tan sólo diez días de que el PRD deba renovar su dirigencia nacional y sin que exista un acuerdo para ello, dirigentes de ese instituto político preparan una encerrona perredista en la que el propósito será hacer un esfuerzo serio para lograr una sola candidatura de unidad y no optar por el voto de las mayorías sobre las minorías en el Consejo Nacional del próximo 19 de marzo.
La reunión se llevará a cabo el próximo fin de semana y estarán invitados gobernadores, dirigentes estatales, así como los aspirantes a dirigir al partido del Sol Azteca, reveló a Grupo Imagen Multimedia Martha Dalia Gastélum, Consejera nacional del PRD y quien también se encuentra en la competencia para dirigir a su partido.
De acuerdo con la perredista, a pesar de que desde el mes de diciembre se estableció la fecha del 19 de marzo del 2011 como límite para relevar a sus dirigentes, ha sido apenas en esta semana cuando dieron inicio las negociaciones reales con los dirigentes para alcanzar un acuerdo de amplio consenso respecto a quiénes deben ser los sucesores de Jesús Ortega y Hortensia Aragón, así como de 44 cargos más en el PRD.
Producto de esas negociaciones reales, dijo, será la reunión que se lleve a cabo el fin de semana y en la que aún no está conformada la presencia del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard.
“No se sabe si (la reunión) va a ser en Cuernavaca exactamente, lo que se ha planteado es que hagamos un esfuerzo, el fin de semana, serio, y no descartamos que pueda estar Marcelo, aunque ayer tampoco estuvo y no necesariamente tendría que estar él; estamos buscando una integración de todas las fuerzas, eso nos ayudaría a sacar un amplio consenso; desde el mes de diciembre le pusimos fecha al cambio del 19 de marzo y cada equipo ha estado haciendo sus esfuerzos, pero no se había iniciado en forma. Yo siento que ahora está más en serio porque ya estamos a diez días de la elección, como que ya entró a su fase final la negociación real y eso es lo importante, que lo estamos haciendo diez días antes y no un día antes”, comentó en entrevista.
Al calificar de crucial el encuentro que tendrán los perredistas durante el próximo fin de semana, Martha Dalia Gastélum reconoció que si no se alcanza un consenso en los próximos días se hablará entonces de mayorías y minorías.
No obstante, confió en que la reunión alcance su objetivo y todas las expresiones representadas al interior de su partido colaboren en la designación de una dirigencia nacional fuerte y capaz.
“Lo que estamos trabajando ahorita es un acuerdo de consenso, un acuerdo amplio; ya veremos hasta dónde nos alcanza y ya se hablaría de mayorías y minorías, pero ahorita vamos a trabajar una dirección incluyente, de todas las fuerzas, expresiones, y que esto ayude al partido a enfrentar la etapa que viene; por ello es crucial la reunión del fin de semana”, sostuvo. agb/m
	TEMA: Partidos Políticos
FECHA: 09/03/11
HORA: 13:26

	NOTICIERO: Milenio. Com.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio


Acusa PRD guerra sucia contra consulta en Edomex

Leticia Padilla y Daniel Venegas, reporteros: El PRD acusó que "consultores del gobernador del Estado de México", Enrique Peña Nieto, realicen una campaña de guerra sucia para desacreditar la consulta ciudadana del 27 de marzo para evaluar si habrá o no alianza entre ese partido y el PAN.

Jesús Ortega acusó que tanto la encuesta dada a conocer hoy en MILENIO, la cual señala que más del 50 por ciento de los mexiquenses se oponen a la alianza, como los carteles en los que aparecen los rostros de Andrés Manuel López Obrador y de Peña Nieto, forman parte de una campaña para poner "obstáculos y trabas" a ese ejercicio.

En su discurso al dar a conocer en Toluca la suma de al menos 100 organizaciones civiles, sociales y campesinas a la consulta ciudadana y que promueven la "alianza por la alternancia", en el que participó también Gustavo Madero, líder nacional del PAN, Ortega Martínez acusó que "tratarán de disuadir la participación ciudadana inventando campañas sucias que achacarán a los partidos".

Refirió que uno de los carteles, publicado hoy en MILENIO, está enmarcado en una campaña que busca insultar tanto a Peña Nieto como a López Obrador. "Nosotros no vamos a hacer la consulta con procedimientos de guerra sucia y actos deleznables". "Hay empresas que el gobierno del estado las contrata como asesoras para dar encuestas con resultados a su medida", para desacreditar la alianza opositora de cara los comicios del 3 de julio, denunció.

El perredista auguró que como en Oaxaca o Sinaloa, esas encuestadoras se equivocarán y se demostrará que los mexiquenses "están hasta el gorro de los caciques". Duración: 0, dlp/m.
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· En asunto de SME no vamos a desechar a priori nada: Ramírez Marín.

· Pide Ramírez Marín al gobierno mediar conflicto Telmex - televisoras

· Exigen diputados investigar operativo "Rápido y Furioso"

· Diputados proponen reducir foráneos en Primera División

· CDD aprueba infraccionar venta de películas y audiovisuales pirata

· Diputados exigen investigar la concesión del aeropuerto en BCS

· México está listo para votar en las urnas a una mujer: Vázquez Mota

· Acelerará trabajos la Comisión de Hacienda: Becerra Pocoroba

· Piden diputados a Segob informes de tomas clandestinas

· Acusa diputado que ISSSTE favorece a rivales de Telmex

· Promueve PRD–DF que diputados fijen precios de gasolinas

· Admite la Corte controversia contra la cédula de identidad

· FCH ofrece al PRI comunicación abierta y respetuosa
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En asunto de SME no vamos a desechar a priori nada: Ramírez Marín.

Patricia Rodríguez reportera: Aún no está desechada la posibilidad de crear una nueva empresa que dé cabida a los cerca de 16 mil trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas que no aceptaron su liquidación, aseguró el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, quien criticó que a priori se descalifique una propuesta que no ha sido bien analizada como lo hizo el Secretario del Trabajo, Javier Lozano.
Entrevistado aquí en el Palacio Legislativo de San Lázaro, al término de la sesión, el diputado del tricolor confirmó que este miércoles habrá un encuentro en la Secretaría de Gobernación entre autoridades, legisladores y miembros del SME. 

Ante un supuesto rechazo de la Comisión de Energía de la Cámara de baja a la integración de esta empresa, Ramírez Marín pidió no adelantar vísperas.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “En tanto no tenga consenso, por eso no la he puesto a votación. Yo no dudo que tengan la intención de desecharla a priori como lo hizo el secretario del Trabajo, pero todo está a discusión”.

“No, aquí no vamos a desechar a priori nada. Para nosotros hay un conflicto que se reduce a lo siguiente, más allá de las personalidades y los nombres, la gente que está en la calle, la gente que no tiene trabajo, ésa es la parte que le interesa a la Cámara de Diputados”.

Patricia Rodríguez reportera: Y es que el presidente de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, el panista Felipe de Jesús Cantú Ramírez, reveló que ya hay una propuesta de dictamen en sentido negativo de la creación de esta empresa, aunque éste sería votando hasta abril próximo.

Felipe de Jesús Cantú Ramírez: “No procede la creación de una nueva empresa. Ellos tienen sindicato, ahora quieren una empresa para poder explotarla, en el sentido como lo hacían con Luz y Fuerza del Centro. Por una parte, no hay con qué crear un patrimonio; por otra parte, no hay bienes que puedan administrar; por otra parte, no cabrían, son 16 mil y cachito el número de personas que se requieren, para prestar el servicio es de 7 mil, entonces tampoco caben. Independiente de estas cosas lógicas, legalmente nosotros lo que vemos es que no procedería que nosotros creásemos una empresa para algo que de hecho ya está prestando servicios la Comisión Federal de Electricidad”.

“No hay una votación todavía para desechar la iniciativa del diputado Narro, pero hay una propuesta para hacerlo y esto se discutirá seguramente en la sesión de abril”.

Patricia Rodríguez reportera: Mientras tanto, están estas pláticas en la Secretaría de Gobernación.

Le comento que entre los diputados está este grupo especial de trabajo que analiza el caso del SME se encuentran, Jesús Zambrano y Francisco Hernández Juárez, del PRD; el panista Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, la petista Laura Itzel Castillo y los priistas César Augusto Santiago y Jorge Carlos Ramírez Marín. Duración: 03’07”, ff
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Pide Ramírez Marín al gobierno mediar conflicto Telmex - televisoras

Fernando Damián y Elba Mónica Bravo, reporteros: El Presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, instó al Gobierno federal a intervenir como mediador en el conflicto que protagonizan Telmex, Televisa y TV Azteca, pues no se trata de un asunto estrictamente privado, sino de un tema de interés general en un área estratégica.

Lamentó por ello la indiferencia de las instancias reguladoras del sector telecomunicaciones, pues dijo, “son muy importantes todas estas empresas, como para, simplemente, dar un paso lateral y dejar que ellas solitas diriman sus diferencias”.

Llamó también a Telmex, Televisa y TV Azteca a exhibir no sólo su solidez financiera, sino sobre todo su solidez moral, a fin de que cada parte dé, ofrezca sus argumentos de cara a la nación.

“Las exhortamos con muchísimo respeto a que las diferencias queden atrás y puedan seguir avanzando todas”, indicó.

Ramírez Marín expresó, incluso, la disposición de la Cámara de Diputados a contribuir a la solución del conflicto, en la medida que las partes lo consideren conveniente:

“Aquí hay muchas diferencias que nosotros no hemos resuelto, pero la Cámara de Diputados, dentro de su responsabilidad, va a vigilar muy de cerca, el desarrollo de esta situación y, por supuesto, intervendrá cuando sea necesario”.

Hizo votos porque las instancias correspondientes del Gobierno federal instalen las mesas de diálogo que sean necesarias para sentar a las partes y resolver la situación. agb/m
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Exigen diputados investigar operativo "Rápido y Furioso"

Conductora: Diputados de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD), Verde Ecologista de México (PVEM) y del Trabajo (PT) exigieron una investigación a fondo del operativo "Rápido y Furioso", en el que agentes de Estados Unidos permitieron el ingreso ilegal de armas a México.

Indicaron que si se comprueba que funcionarios mexicanos estuvieron involucrados se les tendrían que aplicar sanciones, incluso hasta un juicio político.

El vicecoordinador de los diputados del PVEM, Pablo Escudero, consideró sospechoso que ahora se diga que pronto se darán a conocer los resultados de ese operativo.

Por su parte, el legislador panista Francisco Ramírez Acuña señaló que en ese tema es indispensable investigar a fondo y no adelantar juicios. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados proponen reducir foráneos en Primera División

Notimex. La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para reducir de cinco a tres el número de jugadores extranjeros que puedan alinear en un partido de futbol soccer de la Primera División Profesional, y así fomentar a las fuerzas básicas nacionales. 

Durante la sesión ordinaria en San Lázaro, el diputado federal Fernando Espino Arévalo presentó la iniciativa de reforma a la Ley General de Cultura Física y Deporte, que plantea también que en la Primera A, o Liga de Ascenso, jueguen sólo dos extranjeros por equipo. 

'Actualmente en la Primera División Profesional se permite alinear hasta cinco extranjeros, por lo que se debe legislar para bajar ese número a tres y que sea un mandato para todo el país', resaltó. 

En tribuna, expuso que con esta reforma se pretende elevar el nivel del futbol mexicano en las competencias internacionales y en los Mundiales. 

En las últimas participaciones, agregó, el desempeño ha sido muy pobre, debido a la dependencia de los jugadores extranjeros y a la falta de oportunidades para los jóvenes mexicanos. 

El legislador federal por Michoacán expuso que en los torneos nacionales de fuerzas básicas, también conocido como Sub-17, no se permitirá la participación de ningún jugador extranjero. 

Precisó que las asociaciones deportivas profesionales que cuenten con reconocimiento oficial del estado, los equipos o clubes que participen en la máxima categoría o circuito de la liga, deberán contar con la participación de 72 por ciento de jugadores mexicanos por nacimiento. 

Dicho número de participación, agregó, se establece para cualquiera que sea su denominación, y deberá ser durante todo el desarrollo de sus juegos, indicó la reforma. 

Para el caso de que exista una categoría o circuito inmediato inferior, cualquiera que sea su denominación, en el desarrollo de todos sus juegos habrán de participar por lo menos 80 por ciento de jugadores mexicanos por nacimiento. 

En el resto de las categorías o circuitos y siempre que se realice con fines de lucro, queda prohibida la participación de jugadores que no sean mexicanos por nacimiento en las mismas, añade la reforma turnada a la Comisión de Juventud y Deporte de la Cámara de Diputados. 

Espino Arévalo indicó que desafortunadamente la cantidad de extranjeros que participan en el futbol mexicano lejos de ir a la baja lleva una tendencia inversa. 

Mientras en 2004 como ya señalamos participaban 201 extranjeros, para 2010 esta cantidad ascendió a 215 jugadores, señaló. 

El único club de la liga mexicana que no contrata jugadores extranjeros son las Chivas Rayadas de Guadalajara, finalizó.  Duración: 0, dlp/m.
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CDD aprueba infraccionar venta de películas y audiovisuales pirata
Alejandro Villalvazo, conductor: Diputados avalan infracciones para aquellos que comercialicen piratería.

Laura Padilla, reportera: Luego de que el pleno de la Cámara de Diputados aprobó un proyecto de reformas a la ley federal de derecho de autor para que se infraccionara hasta con 10 mil días de salario mínimo a quien venda obras cinematográficas o audiovisuales pirata.

Los diputados federales avalaron el dictamen de la Comisión de Cultura que impone infracción en materia comercial a quienes produzcan, reproduzcan, almacenen, distribuyan, transporten y comercialicen copias de las referidas obras.

De acuerdo con los legisladores integrantes de la Comisión dictaminadora la piratería genera anualmente pérdidas equivalentes a 16 mil millones de pesos por la evasión fiscal y advirtieron que de cada 10 puestos del comercio informal, 8 se dedican a la comercialización de productos ilegales. Duración: 1’, reoc/m.
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Diputados exigen investigar la concesión del aeropuerto en BCS

Roberto José Pacheco, reportero: Diputados del PRI y PT exigieron, por separado, revocar la concesión, investigar y en su caso iniciar procedimiento en contra de quienes han incurrido en algún delito por la concesión de un aeropuerto privado en La Paz, Baja California Sur, otorgada al norteamericano Joseph Angelo Bravo, condenado por narcotráfico en su país.
El diario Excelsior publicó este miércoles que el aeropuerto Las Arenas, en esa entidad, es administrado por el estadounidense condenado por narcotráfico en la Unión Americana.
Incluso señaló que el pasado 26 de febrero, el gobernador de la entidad, Narciso Agúndez Montaño, participó en la reinauguración del aeródromo.
"Las concesiones para operar y administrar la terminal, ubicada en Punta Arenas de la Ventana, La Paz, fue otorgada a las empresas de Joseph Angelo Bravo , quien en 1994 fue condenado a 87 meses de cárcel por conspirar para traficar cocaína" en Nevada.
El diputado del PRI, Arturo Zamora Jiménez, integrante de la Comisión de Justicia en San Lázaro, calificó de ilegal la concesión.
Es una concesión de carácter ilegal, por que no se cumple con uno de los requisitos que establece la normatividad en esta materia y por lo tanto yo considero que las autoridades deben acudir al juicio de lesividad, que es una figura que tienen todas las autoridades para revocar las propias concesiones o autorizaciones que ellos emiten, señaló.
En el espinoso tema, se encuentra involucrado desde luego el Gobierno de Baja California Sur, que preside el perredista Narciso Agündez Montaño, quien a escasos 10 meses de haber firmado el decreto expropiatorio de los terrenos donde hoy se ubica el aeropuerto privado, participa también en la inauguración del aeródromo al lado del ex convicto norteamericano.
El legislador del tricolor no pretende, sin embargo, que las cosas permanezcan en el estado en que se encontraban antes de otorgar la concesión, sino va más allá.
Que se investigue, si alrededor de este tipo de concesiones o autorizaciones hay actos de corrupción o hay actos que en un momento dado puedan ligar a personas con la comisión de delitos, sentenció. agb/m
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México está listo para votar en las urnas a una mujer: Vázquez Mota

Óscar Mario Beteta, conductor: Quien afirmó que podría contender por la candidatura del Partido Acción Nacional a la Presidencia de la República en el 2012, es la licenciada Josefina Vázquez Mota.

Para hablar de ello, vía telefónica está la coordinadora de la bancada blanquiazul en la Cámara baja.

Licenciada Vázquez Mota, ya ni aunque le coqueteen demasiado, usted no va por el Estado de México.

Josefina Vázquez: Hemos tomado una definición de hace mucho tiempo y quiero también reconocer que en el Estado de México hay liderazgos panistas muy importantes, que han construido una historia de trabajo, de esfuerzo, en la entidad.

Como bien sabes, yo he tenido un desempeño a nivel nacional, he tenido la posibilidad de caminar el país muchísimas veces. 

Sintiéndome muy honrada en el Estado de México, que es mi hogar adoptivo y el hogar de mis hijas, pues seguiré trabajando muy fuerte desde cualquier trinchera para el Estado de México.

Conductor: Bueno, entonces usted se define ya abiertamente por la posibilidad de competir por la Presidencia de la República como representante de su órgano político, que es el Partido Acción Nacional.

Josefina Vázquez: Así es y esteremos esperando los tiempos que marca el partido, las reglas, las condiciones. Hoy por hoy mi trabajo está en el Congreso, estamos construyendo acuerdos que son indispensables para la vida del país y seguiré caminando México con mis legisladores para escuchar a la gente, para que nos escuchen.

Ya llegarán los tiempos y cuando lleguen esos tiempos, yo he afirmado, yo quiero estar ahí para poder contender en la elección interna de mi partido. Ya dependiendo de las decisiones de los panistas, pues seguirá el futuro.

En todo caso, he reiterado que la Presidencia no es una cuestión de género, pero que México está listo y preparado para votar en las urnas a una mujer, si esa mujer lleva la mejor propuesta, si esa mujer logra convocar, generar esperanza y aliento, por qué no ver en México esta posibilidad.

Conductor: ¿Descarta usted en 99.9 por ciento a un candidato ciudadano?

Josefina Vázquez: Es que me parecen que no son incompatibles, si el PAN está conformado de ciudadanos, en mi caso, que tú conoces muy bien mi trayectoria de vida, yo fui invitada en el año 2000, llegué al Congreso sin tener credenciales panistas, aunque mis convicciones muy firmes siempre respecto al PAN. 

Así que si partimos de la base de que en el PAN más que militancia es ciudadanía, yo no tengo duda de esas filas surgirá la candidatura de cara al 2012.

Conductor: ¿Cuáles serían los aspectos más importantes en este proceso de selección y elección del candidato del PAN a la Presidencia de la República?

Josefina Vázquez: Bueno, primero las propias reglas que fija el partido; pero, sin duda, un fuerte liderazgo conocer el país, creo que esto es fundamental para tomar no sólo decisiones, sino plantear soluciones, tener capacidad de interlocución con otros grupos, con otras fuerzas políticas, con la ciudadanía. A México le urgen acuerdos, a México le urge diálogo, a México le urge la concordia. Me parece que deberían de ser algunas de las características que considero indispensables para los años que están por venir.

Conductor: Bueno, ya las reglas han cambiado y como dicen: “Hay que moverse en la foto para salir en la película.” Usted forma parte muy importante de este elenco.

Estaremos muy pendientes de usted. Muchas gracias. Duración: 05’00”, masn/m
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Acelerará trabajos la Comisión de Hacienda: Becerra Pocoroba
Edgar Amigón, reportero: La Comisión de Hacienda y Crédito Público se comprometió a acelerar los trabajos para consolidar los planteamientos que han hechos las diferentes fracciones parlamentarias, entre ellas los relativos a una Reforma Fiscal integral, Banca de Desarrollo, pensiones de jubilados, secreto bancario y gastos fiscales.

El Presidente de la instancia legislativa, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, explicó que la Mesa Directiva del propio órgano legislativo acordó agendar las tres prioridades de cada uno de los grupos parlamentarios, con la finalidad de dictaminarlas lo más pronto posible.

“Cuando menos, de la plática que tuvimos, habría dos puntos de consenso para dictaminar, uno de ellos sería la Reforma Fiscal que forma parte del interés de todos los grupos parlamentarios, y que en su oportunidad entraríamos al análisis y, en su caso, dictaminación; el segundo tema es referente a la banca de desarrollo”, dijo.

El diputado priista David Penchina Grub, indicó que su grupo parlamentario ha enviado a la Comisión, un listado de prioridades, sin embargo, entre las principales enmarca el tema de la Banca de Desarrollo, donde ya existen tres iniciativas al respecto.

“Segundo, manifestamos nuestro interés en materia de pensiones, toda vez que ya hay un dictamen de la Comisión de Seguridad Social y no queremos que este tema se alargue más. En tercer lugar es el tema de gastos fiscales y otras en materia de las fronteras.

El diputado panista Luis Enrique Mercado señaló que entre las prioridades del grupo parlamentario de Acción Nacional están la Reforma Fiscal Integral, para lo cual, precisó, “en los próximos días daremos a conocer una iniciativa”.

Otro asunto, dijo, es la Banca de Desarrollo y en tercero, la Ley de Infonavit “sin excluir algunas otras iniciativas, como el dictamen a las pensiones, en el que también estamos interesados”.

A nombre del PRD, el diputado José Narro Céspedes pidió una prórroga para entregar el listado de prioridades tras señalar que aún no hay un acuerdo de su grupo parlamentario.

Por el PVEM, la diputada Adriana Sarur Torre enumeró las tres prioridades de su bancada: una, en torno a la modificación al artículo 2 de la Ley de Planeación, otra, para modificar el artículo 176 de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, relativa a la generación de energía proveniente de fuentes renovables.

La tercera, dijo, es una reforma al artículo 229 de la Ley del Ley del Impuesto Sobre la Renta, para otorgar estímulos fiscales a las áreas destinadas para la conservación de áreas naturales y protegidas.

A su vez, el diputado Mario di Costanzo Armenta refirió que las tres prioridades de su grupo parlamentario (PT) son la iniciativa que reforma diversas disposiciones de la Ley del Impuesto Sobre la Renta y el Código Fiscal de la Federación, en torno a la consolidación fiscal y la transparencia fiscal, misma que tiene que ver con el secreto fiscal. 
Otro tema es el de la reforma al artículo 109 de la Ley del Impuesto Sobre la Renta, relacionada con las pensiones a los jubilados, y cuyo fin es el de exentar hasta 25 salarios mínimos el cobro de impuestos.

“El tercero es una iniciativa relacionada con las empresas outsourcing y el pago del IVA. Es una reforma al artículo 2 del Impuesto al Valor Agregado”, concluyó.

Por otra parte, la Comisión de Hacienda aprobó el dictamen de la minuta que reforma el artículo 4 de la Ley que aprueba la adhesión de México al Convenio del Banco de Desarrollo del Caribe y su Ejecución.

También avaló el dictamen que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones de la Ley de Inversión Extranjera, de la Ley General de Sociedades Mercantiles, de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, de la Ley Federal de Derechos, de la Ley Federal de Procedimiento Administrativo y de la Ley Federal para el Fomento de la Microindustria y la Actividad Artesanal.

Asimismo, la Comisión de Hacienda aprobó tres dictámenes relativos a la emisión de monedas conmemorativas del Quinto Centenario del Encuentro de dos Mundos; de la Herencia Numismática de México y del Bicentenario del Inicio del Movimiento de Independencia Nacional. agb/m
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Piden diputados a Segob informes de tomas clandestinas

Edgar Amigón, reportero: La Cámara de Diputados solicitó a la Secretaría de Gobernación (Segob) un informe sobre los programas preventivos en torno a las tuberías de Petróleos Mexicanos donde se han detectado tomas clandestinas de combustible.

En el documento, elaborado por el diputado priista Sergio Lorenzo Quiroz Cruz pide a las autoridades expliquen las acciones realizadas después del siniestro ocurrido en San Martín Texmelucan, Puebla, en diciembre del año pasado, por parte de la Coordinación General de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación.

Se recuerda que en la comparecencia del director general de Petróleos Mexicanos (Pemex), se manifestó que de las 118 fugas y derrames presentados en los ductos de producción en 2010, 59 afectaron a suelos, y las otras 59 fueron ductos que transportaban gas; 14 fueron en ductos fuera de operación, 12 por ciento del total de fugas.

Añade que se informó del pago de la aseguradora a personas afectadas en sus propiedades, terrenos y familiares de personas fallecidas, no obstante, se subraya, “se desconoce si se han proporcionado recursos económicos a los lugareños de los estados de Puebla y Tlaxcala, afectados en sus terrenos agrícolas, en los canales de riego, mediante el Fondo de Desastres, como lo establece el artículo 4o. de la Ley General de Protección Civil”.

La propuesta fue presentada por el diputado Sergio Lorenzo Quiroz Cruz (PRI), con fundamento en lo dispuesto en los artículos 6, 76 y 79 del Reglamento de la Cámara de Diputados. agb/m
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Acusa diputado que ISSSTE favorece a rivales de Telmex

Patricia Muñoz, reportera: El diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Francisco Hernández Juárez interpuso un recurso de auditoría ante el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), ya que este organismo “está haciendo un daño patrimonial al favorecer a empresas privadas por cuestiones personales” al quitarle a Teléfonos de México (Telmex) el servicio del organismo, a pesar de que esto eleve considerablemente el costo del servicio para favorecer a amigos de Yunes”.
Hernández Juárez explicó que incluso diversos gobiernos estatales, sobre todo panistas, están siendo presionados por Televisa para que dejen a Telmex, por lo que este conflicto ha tomado cauces políticos y económicos al grado de que a la fecha la empresa ha perdido 2.5 millones de clientes por estas prácticas donde “se ve la mano negra de la televisora”. Duración: 0, dlp/m.
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Promueve PRD–DF que diputados fijen precios de gasolinas

Ciudad de México, Arturo Damián, reportero.- El dirigente del PRD en el DF, Manuel Oropeza informó que los diputados federales de su partido impulsarán reformas para que sea la Cámara de Diputados la encargada de fijar los precios de los combustibles y no como sucede actualmente que esa decisión recae en el Ejecutivo.   

Esto lo anunció durante las jornadas informativas “Ya bajale Calderón” en donde a través del volanteo buscan concientizar a la gente sobre las políticas que realiza este gobierno en detrimento de la sociedad, ya que recordó que tan sólo el año pasado subió 11 por ciento el precio de la gasolina. 

Acompañado por los diputados Agustín Guerrero y Leticia Quesada informaron que acudirán nuevamente a manifestarse a las afueras de la secretaría de hacienda puesto que ahí, dijo, es donde se toman este tipo de decisiones que afectan a la mayoría de los mexicanos. /gh/m
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Admite la Corte controversia contra la cédula de identidad

Verónica Mondragón, reportera: La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) admitió la controversia constitucional que promovió la Cámara de Diputados contra la emisión de la cédula de identidad para menores de edad, aunque limitó los alcances de este trámite.
El viernes de la semana pasada, los legisladores presentaron esta demanda señalando como responsables al presidente Felipe Calderón y a otras nueve dependencias, que participaron en la emisión del decreto sobre la mica.
Sin embargo, para la SCJN al gabinete "no se le atribuyen hechos propios", por lo que la controversia no procede en su contra.
Bajo esto, el titular del Ejecutivo tiene 30 días hábiles a partir de que sea notificado con esta decisión.
La controversia fijada en el expediente 29/2011 fue turnada a la ponencia del Ministro Guillermo Ortiz Mayagoitia.  agb/m
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Pide PVEM sanciones a telefónicas que fallen

Angélica Mercado, reportera: El senador ecologista Javier Orozco pidió que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, así como la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) resuelva de inmediato y sancionen a los concesionarios y permisionarios de telefonía celular, que afectan a los usuarios por interrupciones del servicio.

En un comunicado, el integrante de la Comisión de Comunicaciones del Senado acusó que en México existe una compañía que no permite una buena prestación de servicio de telefonía celular y mencionó directamente a Telcel.

De acuerdo al senador del PVEM, en el marco de la discusión en torno a la interconexión, tarifas, competencia y triple play “es el usuario quien paga los platos rotos”, porque nadie se preocupa de las penalidades de 88 millones de mexicanos que cuentan con un teléfono móvil y que diariamente son presa de las telefónicas.

Orozco Gómez expresó que la única compañía en México que de manera unilateral “ofrece explicaciones burdas por el daño económico causado a sus usuarios, a raíz de las fallas que constantemente presentan sus redes” es la telefónica Telcel.

“No es el hecho de que Telcel regale 40 pesos en tiempo aire o 50 minutos a planes tarifarios, se trata de una falta de respeto al usuario, quien desconoce que existen otras opciones que no han podido crecer porque Telcel no se los permite”, acotó. agb/m
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Senadores demandan excluir agro de tratados con Perú y Colombia

México, Notimex: Senadores del PRI, PRD, PT y Convergencia demandaron al Gobierno federal excluir al sector agropecuario de los tratados de libre comercio con Colombia y Perú, y advirtieron que el Senado podría negase a ratificarlos.

En ese sentido exigieron crear una mesa de trabajo entre el Gobierno federal, productores y senadores, donde se analice el contenido del tratado de libre comercio se pretende firmar con Perú, así como de la ampliación del acuerdo con Colombia.

En la comparecencia de los secretarios de Economía, Bruno Ferrari; de Agricultura, Francisco Mayorga, y la canciller Patricia Espinosa, los legisladores indicaron que la carne y el ganado de Colombia podría introducir la fiebre aftosa, que sería fatal para la producción ganadera nacional.

Incluso, el senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Alfonso Elías, condicionó la aprobación de dichos tratados a la celebración de un acuerdo nacional entre el Ejecutivo federal y los productores agropecuarios para evitar la entrada de carne colombiana.

“Un solo caso de fiebre aftosa tendría efectos desastrosos y sería un trauma no sólo para México sino toda la región”, y se caerían las exportaciones de ganado en pie y carne congelada a Estados Unidos y naciones del Oriente.

La también senadora priista Amira Gómez informó que su bancada “hará las consultas necesarias” y en su momento analizará la pertinencia de ratificar o no dichos convenios comerciales.

Por su parte, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Antonio Mejía, afirmó que el sector agrario ha sido el más desprotegido en todos los tratados de libre comercio que ha suscrito México, y por ello “tiene un déficit del 62 por ciento”.

En nombre del PRD, Mejía Haro solicitó a los tres secretarios de Estado excluir al sector agropecuario de los tratados de libre comercio con Colombia, Perú, y el que se negocia también con Brasil.

El también senador del PRD, Tomás Torres, señaló que dichos tratados podrían no ser ratificados por la Cámara alta ante el rechazo del sector agropecuario, por lo que pidió al gobierno federal establecer una mesa de diálogo.

A su vez, el líder de los senadores del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Monreal, demandó no firmar los tratados si no se excluye al sector agropecuario nacional, y crear “un cuarto de al lado” en el que participen los sectores afectados.

El senador del PRI, Heladio Ramírez López, aseguró que existe un doble discurso, pues el “gobierno ofrece todos los apoyos y los productores no cesan de expresar alertas y preocupaciones, sobre el Consejo Nacional Agropecuario”.

Por ello, en la comparecencia, que duró casi cuatro horas, convocó al gobierno federal a replantear la discusión e incluir a los representantes del sector rural y pecuario nacional. 

En su turno el senador del Partido Acción Nacional (PAN) y ex secretario de Agricultura, Alberto Cárdenas aseguró que las negociaciones se llevan a cabo con mucho cuidado y que el sector agropecuario no será afectado por los tratados.

Duración: 0, reoc/m.
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Impulsará PAN candidaturas ciudadanas: González Morfín
México, Notimex: El presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado, José González Morfín, anunció que la bancada del PAN impulsará la aprobación de las candidaturas ciudadanas en este periodo ordinario de sesiones.

En un encuentro con Xóchitl Gálvez, Tatiana Clouthier y Lorena Canavati, el legislador federal panista destacó la necesidad de impulsar las candidaturas ciudadanas.

En ese sentido, el líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que su partido, desde su fundación, siempre ha dado cabida a los ciudadanos que desean participar activamente como candidatos a puestos de elección.

Incluso, González Morfín recordó que ese es uno de los 10 puntos que el presidente Felipe Calderón incluyó en su propuesta de Reforma Política, que está en tres comisiones senatoriales desde el año pasado y no han sido procesadas.

Por lo anterior, el senador indicó que es momento de impulsar esta agenda política para que “los senadores puedan tomar una decisión, teniendo altura de miras y una visión de largo plazo”.

A su vez, Gálvez, Clouthier y Canavati destacaron, por separado, la trascendencia de que los ciudadanos puedan ser candidatos a puestos de elección popular sin tener que ser respaldados por un partido político.

Tatiana Clouthier afirmó que las candidaturas ciudadanas o independientes es un derecho que deben tener todos los mexicanos, independientemente de si participan o no en política a través de un partido.

Las representantes de organizaciones ciudadanas también demandaron a González Morfín que esta propuesta sea abordada en el presente periodo ordinario de sesiones.

En respuesta, el senador por Michoacán adelantó que los legisladores del PAN se abocarán a impulsar el análisis y aprobación de estas reformas en el actual periodo ordinario de sesiones, que finaliza el 30 de abril. Duración: 0, reoc/m.
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FCH ofrece al PRI comunicación abierta y respetuosa

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón ofreció al dirigente nacional del PRI, Humberto Moreira, y a la secretaria general del partido, Cristina Díaz Salazar, comunicación abierta y respetuosa, durante un encuentro en Los Pinos. 

"Acordaron establecer mecanismos de comunicación y vinculación, a través de la Secretaría de Gobernación, para tratar algunos de los temas específicos abordados en esta reunión", expuso el comunicado de la casa presidencial. 

El presidente Calderón "expresó el compromiso de su gobierno de mantener una comunicación respetuosa y abierta con la nueva dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional, velando siempre por el interés de México". 

El primer mandatario felicitó a Moreira por haber sido elegido dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional, el pasado 4 de marzo. 

Durante la reunión, reseñó el boletín de prensa, dialogaron, en un tono "respetuoso y franco", sobre los principales temas de la agenda nacional y la necesidad de continuar con las transformaciones dirigidas a dar un mayor impulso al desarrollo del país. 

"En un tono respetuoso y franco, el jefe del Poder Ejecutivo federal y el presidente del PRI convinieron en que más allá de las contiendas electorales, que se realizarán este año en varios estados del país, es fundamental continuar avanzando en la concreción de las reformas que requiere México". 

"Coincidieron en la importancia de privilegiar el diálogo entre los Poderes de la Unión y del Presidente de la República con los partidos políticos para lograr los consensos necesarios, encaminados a elevar la seguridad y el bienestar de los mexicanos". 

El comunicado de Los Pinos informó que "el profesor Humberto Moreira manifestó el compromiso de su partido de mantener una relación constructiva y propositiva con el Presidente de la República y con el gobierno federal, para responder a los grandes retos que enfrenta la Nación". 

El Presidente Calderón estuvo acompañado por el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora.  Duración: 0, dlp/m.
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Explicará Ramón Aguirre a la ALDF reforma a Ley capitalina de Aguas
México, Notimex: La Comisión de Gestión Integral del Agua de la Asamblea Legislativa citó a comparecer al director del SACM, Ramón Aguirre, el próximo martes para explicar la propuesta de reformar la Ley de Aguas del Distrito Federal.

El funcionario deberá explicar el próximo martes a los asambleístas, la iniciativa enviada por el Gobierno capitalino, con la que se busca descentralizar el Sistema de Aguas de la Ciudad de México (SACM), y se permite a la Iniciativa Privada vender el líquido en bloque.

Aguirre Díaz deberá, además, aclarar las observaciones hechas por el gobierno local a las modificaciones que el pleno de la Asamblea realizó en diciembre pasado a dicha norma, para no suspender ni reducir el suministro de agua a tomas domiciliarias de usuarios morosos.

En reunión de trabajo, los integrantes de dicha comisión también acordaron realizar el próximo 23 de marzo un foro para analizar la iniciativa enviada por el Gobierno del Distrito Federal (GDF), en el que participarán especialistas y académicos en el tema del agua.

Por ello, los asambleístas avalaron por unanimidad solicitar que se envié por escrito la información que aclare las dudas sobre “temas prioritarios y específicos“ de los diputados, respecto a la iniciativa.

El presidente de la mencionada comisión de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Víctor Varela, destacó que el propósito de las reformas hechas el año pasado a la ley en la materia es dar certidumbre a los ciudadanos de que el vital líquido es un derecho humano. Duración: 0, reoc/m.
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Envía Ortega propuesta de Museo Maya a Congreso

Rafael Robledo, reportero: La gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega Pacheco envió la iniciativa de decreto para la construcción del Museo Maya de Mérida al Congreso Local. 

De acuerdo a la propuesta enviada por la mandataria estatal, el museo, que se ubicará en la ciudad de Mérida y tendrá una inversión de 411 millones de pesos para construcción y equipamiento con una extensión de 18 mil metros cuadrados, se informó en un boletín. 

La propuesta de Ortega Pacheco prevé su autorización bajo el esquema de Proyectos de Prestación de Servicios (PPS) de modo que el museo se construya a partir de una licitación pública con asignación presupuestaria en cada año fiscal. 

Se contempla, asimismo, que sea la Unidad de Servicios de Culturales y Turísticos del Estado (Cultur) para que lleve a cabo el desarrollo y licitación pública del Museo Maya de Mérida. 

Entre los aspectos del proyecto destacan un período de construcción de 15 meses, un lapso preoperativo de dos meses, duración de contrato de 21 años y tres meses y un presupuesto de mantenimiento de 33 millones de pesos anuales. 

Con el desarrollo del proyecto en modalidad de PPS se busca suscribir un contrato de largo plazo en el cual se definan servicios, niveles de calidad, estándares de desempeño y mecanismos de deducción. En esta modalidad los pagos al inversionista se registran como gasto corriente y tendrán prioridad en el presupuesto.  Duración: 0, dlp/m.
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185 mil jornaleros agrícolas afectados por las heladas: Sedesol
Conductor: El secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra confirmó que hasta el momento se tiene un censo de 185 mil jornaleros agrícolas afectados por las heladas en el norte del país.

En su comparecencia ante diputados, recordó que se han canalizado recursos millonarios para apoyarlos.

"Son poco más de 200 millones, solamente de recursos federales, a eso hay que sumar los recursos estatales y municipales, y el compromiso que hicimos fue de un fondo de hasta 300 millones de pesos que es lo más grande que hemos destinado a un desastre de esta naturaleza", afirmó el secretario de Desarrollo Social.

Sin embargo, los legisladores criticaron la falta de coordinación entre los gobiernos federal y estatal.

"No se está cumpliendo con los fines del sistema, hubo una separación, un divorcio entre la política social de la Secretaría y las que desarrollan las entidades. Ha predominado el celo que mucho afecta a la población más pobre", comentó Hugo Hernández, de la Comisión de Desarrollo Social, de la Cámara de Diputados. Duración: 1’/lgg/m
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A Janet Napolitano la operación 'Rápido y furioso' le pasó de noche

Redacción: Janet Napolitano, secretaria de Seguridad Interna de Estados Unidos, admitió en una audiencia legislativa que "desconoció por completo" la aplicación del operativo "Rápido y Furioso".
Dijo que el Departamento de Alcohol, Tabaco, Armas de Fuego y Explosivos no discutió con nadie la estrategia para dejar que proveedores de armas las llevaran a través de la frontera y las proveyeran a cárteles de la droga.
El agente John Dodson de la ATF dijo a la cadena estadunidense CBS el 3 de marzo que recibió órdenes de sus superiores para permitir el tráfico de armas hacia este país, algo que "se mantuvo en secreto sin informar a México".
En Chihuahua, Nuevo León, Tamaulipas y Sonora, "la situación de seguridad no va en la dirección correcta", señaló al ser cuestionada sobre el estado de la inseguridad en México.

Sin embargo, matizó su punto de vista diciendo que "Tenemos que apreciar lo que el Presidente Calderón ha estado tratando de hacer en México, es un duro trabajo. Estos cárteles han existido por mucho tiempo y están incrustados, son grandes y poderosos; él ha puesto muchos de los recursos de México en esta batalla. Estamos dando de cualquier ayuda que podamos y seguiremos haciéndolo". agb/m
	TEMA(S): Información general

FECHA: 09/03/11

HORA: 17:26


	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Enrique Villa Rivera sustituye a Juan Carlos Romero Hicks en Conacyt

México, Notimex: El presidente Felipe Calderón designó hoy a José Enrique Villa Rivera como nuevo director general del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (Conacyt), en sustitución de Juan Carlos Romero Hicks.

El Mandatario expresó su reconocimiento a Romero Hicks por la labor que desempeñó al frente de este Consejo, desde el año 2006, y su compromiso con el desarrollo de la ciencia y la tecnología en el país, herramientas claves para el crecimiento de México. Duración: , reoc/m.
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Propone PRI renovar el sistema presidencial

Edgar Amigón, reportero: El Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados propuso reformas constitucionales para renovar el sistema presidencial y de esta manera racionalizar el poder, mejorar el desempeño y facilitar la cooperación entre el Poder Ejecutivo y el Legislativo.

De acuerdo con la diputada los cambios propuestos también harán más eficaz los mecanismos de control parlamentario ya existentes sobre el Ejecutivo, y de esta manera terminar con la concentración y visión patrimonialista del poder, la coacción o exclusión en la toma de decisiones.

Ruiz Massieu dijo que se busca evitar la irresponsabilidad de o la delegación de actos de gobierno trascendentes, que ya no son compatibles con los nuevos estándares democráticos de la sociedad mexicana.

Es hora de renovar el sistema presidencial, de encontrar fórmulas que estrechen la relación del Ejecutivo con el Congreso, de incentivar el ejercicio corresponsable del gobierno, así como reducir los márgenes de discrecionalidad, al imprimir dinamismo a las relaciones entre los poderes.

“Este es el momento de normalizar la relación cotidiana de cooperación y comunicación entre los Poderes”, enfatizó.

La legisladora priista puntualizó que la iniciativa busca fortalecer a los Poderes de la Unión, mejorar su desempeño y facilitar la cooperación entre los mismos, y añadió que estas modificaciones suponen un sistema de partidos fuertes y responsables, grupos parlamentarios deseosos de propiciar conductas cooperativas y la consolidación del sistema representativo.

Ruiz Massieu destacó que la propuesta plantea que las comparecencias de los secretarios de estado se hagan dentro de los primeros 45 días del inicio del Primer Periodo de sesiones de cada año de ejercicio legislativo, lo que permitirá conocer oportunamente los logros, estrategias, metas, requerimientos y objetivos de los programas gubernamentales en cada materia.

Indicó que este balance es especialmente útil para los legisladores y las Comisiones que deberán remitir sus conclusiones para la formulación del Presupuesto del año siguiente, y no perder pertinencia ni diluir el propósito del control evaluatorio.

Abundó que las comparecencias de secretarios de Estado y otros servidores públicos ante el Congreso de la Unión deberán ser voluntarias y tendrán que erigirse en verdaderos espacios de diálogo e intercambio productivo, además se manifestó por la ampliación de las competencias de las comisiones de investigación a cualquier asunto de interés público.

Claudia Ruiz Massieu dejó en claro que la consolidación democrática depende de un rediseño institucional que haga más eficaz la organización del poder público y consecuentemente del funcionamiento de las instituciones con las exigencias de una sociedad plural.

Recalcó que para lograr este objetivo resulta fundamental el equilibrio entre poderes, la eficacia y medición de resultados en las tareas de gobierno, una rendición de cuentas efectiva y permanente, el acceso a información de calidad, la participación ciudadana en la cosa pública y cuidar que se den incentivos de trabajo cooperativo entre instituciones.

Manifestó que el éxito dependerá de la capacidad de encauzar institucionalmente las diferencias y de responder a las demandas ciudadanas con efectividad y oportunidad, aceptando que las condiciones de pluralidad y cohabitación política son deseables y la única vía de construcción de una realidad satisfactoria para la mayoría.

La legisladora priista advirtió que en los sistemas presidenciales, la estabilidad del Gobierno no depende de conservar la mayoría en el Congreso ni de la buena relación que se sostenga con sus Cámaras. “Esta realidad, explicó, ha derivado en una distorsión de uno de los principios del constitucionalismo más importantes: la separación de poderes que ha sido malentendido como la no cooperación, el bloqueo, la exclusión o debilitamiento de los pesos y contrapesos. agb/m
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Madero rechaza fractura con Calderón

Toluca, Méx, Francisco Reséndiz, enviado: Gustavo Madero, líder del Partido Acción Nacional (PAN), rechazó que existe una fractura entre el presidente Felipe Calderón y este organismo político por la posición del mandatario de que el albiazul presente al mejor candidato presidencial aunque no sea panista. 

Acompañado por el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, después de firmar compromisos con organizaciones campesinas que apoyan la consulta del 27 de marzo, el Madero asentó que serán los panistas quienes decidan el método para designar a su candidato presidencial. 

"No hay fractura, de ninguna manera, es una forma que es coincidente, el PAN está comprometido a apoyar al Gobierno federal y el Gobierno federal tiene una apertura... 

"Será el proceso ordinario, serán los panistas los que tomarán a fin de cuentas la decisión en los tiempos, con el método que determine la Comisión Nacional de Elecciones, que será después del mes de noviembre, será el método que determinen los panistas y los electores, serán nuestros militantes y adherentes", estableció.  Duración: 0, dlp/m.
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Peña Nieto: Necesario consolidar instituciones

Toluca, Notimex: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, afirmó estar convencido de que este es el momento propicio y necesario para consolidar instituciones que hagan que el Estado mexicano actúe con mayor eficacia.

En su discurso, durante la inauguración de la XXII Reunión del Comité Ejecutivo de la Confederación Parlamentaria de las Américas, se pronunció porque en los hechos se materialicen las garantías que prescribe la Constitución.

"De garantizar, a toda la población el mínimo de derechos, para que pueda tener cada individuo un sano desenvolvimiento, así como la cristalización y materialización de sus anhelos y proyectos", señaló.

Agregó que "para que eso sea posible, obliga a que el Estado mexicano actúe con la eficacia debida, para materializar los derechos y garantías que consagra nuestra carta magna".

Peña Nieto tuvo palabras de reconocimiento para la Confederación Parlamentaria de las Américas, "en la que convergen cámaras de toda América, tanto federales como locales, donde realmente se enriquece el trabajo, a partir de la experiencia compartida que se tiene en este espacio".

Señaló estar convencido de que los parlamentos son instituciones clave en los sistemas representativos, porque en ellos se refleja la pluralidad y la diversidad política que distingue a los regímenes democráticos.

"De ahí que no sea casual que cada día el trabajo legislativo cobra mayor relevancia, un peso específico en el trabajo político y sobre todo, es hilar realmente en el armado de las distintas instituciones que sirven a los pueblos que representan", puntualizó.

Mientras tanto, el presidente de la Confederación Parlamentaria de las Américas, el diputado Jacques Chagnon, pronunció su discurso en lengua francesa, sin traducción alguna para la mayoría de los asistentes al evento. Duración: 0, dlp/m.
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Delinean pasos para alianza PAN-PRD en Edomex

Ciudad de México, Francisco Vega, corresponsal.- Las dirigencias nacional del PAN y PRD determinaron que después de la consulta del 27 de marzo en torno a una alianza electoral, podrán avanzar en una plataforma de gobierno conjunta y en la designación de su candidato. 

Ante organizaciones sociales con representación en el Estado de México, aglutinadas en lo que denominan “Ciudadanos por la Alternancia”, el dirigente del PAN, Gustavo Madero, manifestó que la alianza pretende eliminar la posibilidad de que el régimen priísta cumpla con un siglo de dictadura. 

Entre las organizaciones que conforman este bloque, se encuentran la Central Campesina Cardenista (CCC), el UGOCEM, Consucc, Unorca, el Sindicato de Telefonistas, La Federación de Productores de Maíz, Horizonte Político, Red Mujer, Fuerza Indígena y otras asociaciones ambientalistas, indígenas, de derechos humanos, sindicatos y otras de carácter agropecuario y civil, quienes ofertaron su apoyo a la coalición durante un evento en el que estuvieron presentes Gustavo Madero y Jesús Ortega.

El presidente del PRD, Jesús Ortega, señaló que todas las organizaciones integradas en este esfuerzo acogieron con simpatía la unión de la oposición para garantizar la alternancia en la entidad, contrarrestar los cacicazgos, el control corporativo y político que el Grupo Atlacomulco ha perpetrado.

En su momento, Max Correa, secretario general de la CCC, “Es necesaria una alianza de partidos y sociedad en favor de la alternancia, que no se limite sólo a los partidos, sino que incluya a la sociedad”, expuso.

Correa aprovechó para llamar a los partidos de oposición y a los mexiquenses a sumarse a la Consulta Ciudadana que se celebrará el próximo 27 de marzo para determinar la viabilidad de la coalición y la conformación de un gobierno común.

Durante el evento, las organizaciones presentaron a las dirigencias de los partidos políticos de la alianza un decálogo de propuestas sociales que deben formar parte del programa de gobierno de coalición.

Entre los planteamientos, destacan: hacer del campo la prioridad para lograr la soberanía y seguridad agroalimentaria con estricto compromiso con los derechos de la “madre” tierra: la promoción, respeto y garantía de los derechos y cultura de los pueblos indígenas; fortalecer los derechos de los trabajadores; profundizar y garantizar las libertades democráticas.

De igual manera, impulsan la creación de un Consejo Económico y Social, plural, autónomo y representativo como instancia que puede contribuir al diseño y acuerdo del nuevo Pacto Social; respeto irrestricto a los Derechos Humanos; equidad social e igualdad de género, diseño de políticas de desarrollo social que superen la visión asistencialista; educación, ciencia y cultura; reforma hacendaria y fiscal que sea redistributiva y progresiva.

Finalmente, se pronunciaron en favor de las “campañas políticas concebidas como un proceso de diálogo con la sociedad y como anticipo de lo que será el ejercicio de funciones de gobierno”.

“Se trata de construir alternativas que hagan viable la transformación democrática del estado de México, basada en la concertación y en la inclusión social”, puntualizó. /gh/m
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Aseguran PAN y PRD que consulta en Edomex será un éxito

Metepec, Méx. Israel Dávila, corresponsal: Los dirigentes nacionales de los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) advirtieron hoy que, pese a los obstáculos o trampas que se enfrentarán para desarrollar la consulta ciudadana del 27 de marzo para definir si van aliados o no a los comicios de gobernador en el Estado de México, este ejercicio será exitoso, “porque la gente de esta entidad está cansada de cacicazgos”.

Durante un acto en el que ambos partidos firmaron un pacto con unas 60 organizaciones de campesinos, trabajadores y asociaciones civiles que expresaron su respaldo a la alianza, los líderes nacionales del PAN, Gustavo Madero, y del PRD, Jesús Ortega, afirmaron que de ganar el sí en la consulta, la alianza entre los dos partidos seguro ganará los comicios, porque “no le apostamos a la popularidad de un personaje”, sino a un proyecto de gobierno de coalición que dé respuestas a las necesidades de la gente.

El dirigente perredista descalificó todas las encuestas que se han difundido en los últimos días, que revelan que la mayor parte de los mexiquenses rechazan la alianza PAN-PRD.

Se trata, dijo, de encuestas a la medida que pretenden disuadir a la gente, pero ya sabemos que los que están detrás de éstas son quienes se oponen a esta unión, “como el cacique que despacha en Palacio de Gobierno”.

También deslindó a su partido y al PAN de los carteles que circulan por Internet en donde se promueve la alianza, denostando las figuras de Enrique Peña Nieto y Andrés Manuel López Obrador.
“Tengan la seguridad de que ni el PAN ni el PRD son autores de estos carteles. Nosotros vamos a promover la consulta sin recurrir a ninguna guerra sucia”, dijo, tras recalcar que tampoco se puede ser ajeno a que forma parte de una estrategia para desacreditar la alianza y la consulta misma.

Ambos dirigentes señalaron que el resultado de la consulta del 27 de marzo será determinante para la decisión que adopten los partidos para enfrentar la elección, y las encuestas que se realicen para medir el sentir de la gente serán solo indicativos, pero no definitorios para tomar una determinación. agb/m
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